



545, 811

Losonczi Pál látogatása az ENSZ főtitkáránál

NEW YORK (MTI) — Losonczi Pál, az Elnöki Tanács elnöke, aki az ENSZ-közyűlés 38. ülészaka alkalmából tartózkodik New Yorkban, csütörtökön a délelőtti órákban látogatást tett Javier Pérez de Cuellarnál, a világszervezet főtitkáránál. Esmecserét folytattak a nemzetközi helyzet problémáiról és a világszervezet előtt álló feladatokról. Az Elnöki Tanács elnökét elkísérte a látogatásra dr. Várkonyi Péter külügyminiszter is.

Losonczi Pál, az Elnöki Tanács elnöke és dr. Várkonyi Péter külügyminiszter látogatást tett Jorge Illuecánál, az ENSZ-közyűlés újonnan megválasztott elnökénél is.

Kádár János fogadta Grenada miniszterelnökét

Maurice Bishop, a grenadai népi forradalmi kormány és az Új Mozgalom Párt (JEWEL) elnöke — aki Lázár György miniszterelnök vendégeként tartózkodik hazánkban — csütörtökön az érdi Benta-völgye Termelőszövetkeztbe látogatott. Útjára elkísérte Garai Róbert külügyminiszter-helyettes, valamint Dömény János, hazánk Grenadába és Richard Jacobs, Grenada Budapestre akkreditált nagykövete.

A vendégek útja ezután a 800 szarvasmarhát gonozó tehenészet telepre vezetett. Az érdi program Würth Antal tsz-tag háztáji gazdaságában fejeződött be.

Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára csütörtökön fogadta Maurice Bishopot.

A szívélyes, őszinte légkörű megbeszélésen tájékoztatták egymást pártjaik tevékenységéről, véleményüket cserélték a kétoldalú kapcsolatokról és néhány időszert feldolgozó hűszemet.

A találkozáson jelen volt Lázár György, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnöke, Dömény János nagykövet, valamint Unison Whiteman külügyminiszter és George Louison mezőgazdasági miniszter, az Új Mozgalom Párt (JEWEL) Politikai Bizottságának tagjai és Richard Jacobs nagykövete.

Maurice Bishop a nap folyamán fogadta a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség képviselőit, élükön Barabás Miklóssal, a DIVSZ főtitkárával. (MTI)



Szabó István bemutatja a nádudvari Vörös Csillag Termelőszövetkezetet

Hajdú-Biharba látogatott Mihail Gorbacsov

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának vendégeként hétfő óta hazánkban tartózkodó Mihail Gorbacsov, az SZKP KB Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára csütörtökön délelőtt egy napos látogatásra Hajdú-Bihar megyébe érkezett. A szovjet politikai vezető hajdúsági útjára elkísérte Vlagyimir Bazovszkij, a Szovjetunió magyarországi nagykövete, Ballai László, az MSZMP Központi Bizottsága gazdaságpolitikai osztályának vezetője és Zsuffa Ercin, a gazdaságpolitikai osztály helyettes vezetője is.

A megyébe érkezve a szovjet vendég és a kíséretében levők útközben megtekintették a Hortobágy nevezetességeit, majd Nádudvaron találkoztak a megye vezetőivel. Itt a Vörös Csillag Termelőszövetkezetben Sikula György, az MSZMP KB tagja, a megyei pártbizottság első titkára üdvözölte a vendégeket Szabó Istvánnak, az MSZMP KB tagjának, a TOT és a HAGE elnökének, Gondai Sándornak, a termelőszövetkezet pártbizottsága titkárának és a HAGE, valamint a KITE vezetőinek társaságában.

A termelőszövetkezetben folytatott megbeszélések során előbb Szabó István, a termelőszövetkezet elnöke adott tájékoztatást a mezőgazdasági nagyüzem életéről, az egyes ágazatokban folyó munka eredményeiről. Ezt követően dr. Novobáczy Iván, a HAGE igazgatója a Hajdúsági Agráripári Egyesület, Balogh Csaba, a KITE igazgatója pedig a Kukorica- és Iparinövénytermelési Rendszert mutatta be. Mihail Gorbacsov a tájékoztatók során több kérdést tett fel, különösen érdeklődött a gazdaság szabályozási, termelés szervezési kérdések iránt. A tájékoztatók után üzemi látogatások következtek. Az SZKP Központi Bizottságának titkára és a kíséretében levők megtekintették a Vörös Csillag Termelőszövetkezetet megismerkedtek egy háztáji gazdasággal is. Ezután felkeresték a KITE-t, megnézték az úgynevezett nagybojári területen folyó kukorica-betakarítási munkát. A Hajdú-Bihar megyével való ismerkedés egy napos programja Hajdúszoboszlón a HAGE a közelmúltban épült sertéstelepeinek megtekintésével fejeződött be. Csütörtök délután az SZKP Központi Bizottsága titkára elutazott megyénkbe.



A pulykatelepen tett üzemi látogatás egy pillanata (Fotók: Kalmár István)

Továbbra is feladat a termékek minőségének javítása

Ülést tartott a Minisztertanács

A kormány Tájékoztatói Hivatala közli: A Minisztertanács csütörtöki ülésén Lázár György tájékoztatást adott George Bushnak, az Amerikai Egyesült Államok alelnökének hazánkban tett hivatalos látogatásáról. A kormány a tájékoztatót tudomásul vette. A Minisztertanács elfogadta az Állami Tervbizottság jelentését az állami nagyberuházások kivitelezésének helyzetéről, valamint a közelmúltban befejezett egyes nagylétesítmények üzemeltetésének tapasztalatairól, és megerősítette a bizottság állásfoglalását, amelyben a tapasztalatok hasznosításáról intézkedik.

A kormány áttekintette a termékek minőségének javítására hozott határozatok végrehajtását. Úgy ítélte meg, hogy az előrehaladás nem kielégítő, ezért további intézkedéseket tart szükségesnek. Egyebek között meg kell szigorítani az ellenőrzést, és a minőségi előírások megszegésével szemben következetesebben alkalmazni kell az erkölcsi és anyagi szankciókat. (MTI)

Ünnepségek a fegyveres erők napján

A munkásörsnél

Ünnepséget tartottak a fegyveres erők napján a munkásörsnég megyei parancsnokságán. Az elnök üdvözölte a megjelenteket, köztük Magyar Józsefet, az MSZMP megyei bizottsága titkárát, majd a Himnusz elhangzása után Tihanyi Péter színművész mondta el Szilágyi György Munkásörsköz című versét. Az elnöki megnyitó után felolvasták a honvédelmi miniszternek, a belügyminiszternek és a munkásörsnég országos parancsnokának diszparancsát. A parancs meghallgatása után kitüntetések, dícsereket, jutalmakat adtak át a szolgálatban kitűnő munkásörsknek s azoknak, akik seajftették a munkásörsnég feladatait el látásában, szervezésében. Többen részesültek soron kívüli előléptetésben. Garai Sándor megyei parancsnokot a munkásörsnég országos parancsnoka alezredessé léptette elő.

A Haza Szolgálatáért Erdemérem arany fokozatát kapták: Mészáros Tibor, Papp István, Tóth Lajos, Szabó János, Szima Sándor, Györfi Károly, Kovács Sándor és Magyar Balázs. A kitüntetés ezüst fokozatában részesült: Bollók János, Fekete Sándor, Katonka Sándor, Mikó István, Szancs Sándor. Hegyesi Sándornak, a MEDICOR debreceni orvosi-műszer-gyára tragikus körülmények között Ausztriában elhunyt üzemi vezetőjének kitüntetését küldöttség vitte el családjához. Az érdemérem bronz fokozatát kapták: Tóth Sándor, Erdei László, Varga Károly, Menyhart László, Bajusz Géza és Dobi Gábor. A kitüntettek tiszteletére adott fogadáson pohárköszöntőt mondott Magyar József és a hazánkban állomásozó szovjet csapatok képviselője. (Folytatás a 2. oldalon)

LEFON 12-144
EMBER 29.,
K
APJA
—
órákor
atok:
NAPTÁR
t évvel ezelőtt,
29-én született
n. 1805-ben halt
on angol flottá-
nirásis, a Napó-
i csaták hőse.
en lépett a flot-
s első ízben
e ki magát a
nál, a spanyol
ott tengeri csat-
zett érdemeiért
rangot kapott.
n megtalálta és
Napóleonnak az
rejtőzködő flot-
rúlt megakadá-
romi expedíció
1799-ben támo-
d elűztött ná-
d a város visz-
vérűrdőt ren-
arát, köztársá-
emek között.
kormány — ná-
Hamilton lord-
dvesével, László
t — visszahí-
földközi-tengeri
tták. A trafa-
s. október 21-
te a spanyol-
az útközben
sebet kapott.
pe volt az an-
m megszárírdi-
telli
(Bp.) 1 105
(Bp.) 71
(Bp.) 13 621
(Bp.) 7 458
(Bp.) 9 975
(Bp.) 14 084
(t. Bp.) 3 085
(Bp.) 5 520
3 352
8 588
304
15 671
6 822
6 172
2 735
12 226
16 587
(Bp.) 3 525
7 127
(Bp.) 3 115
tal
örtént szer-
nyenyves és
között a 7-
3 perckor
előtt egy
béli keresz-
a fényso-
st mutatott
et személy-
között egy
elé haladó
baleset kö-
vesztette
NSZK-ál-
ocsi veze-
Katalin
SZK-állam-
h 71 éves
A kórház-
ben életét
h 64 éves
Súlyos
ést szen-
uk 64 éves
gkezdte a
YEK
müvelődési
-től induló
nyelv
smet nyelv
abás-varrás
kéziműf-
), képző-
nött), nép-
), KRESZ.
ves korig),
it. Bővebb
és a mű-
dasági íro-
-es telefo-
zleménye:
és Teme-
nálózat és
kiszfézűlt-
t. h 29-
-a lá ke-
-k érintése
3. október
ar Gál ut-
tal utcától
Szászai
illetve 16.
debrecen.
- Felelős
forint —

Ünnepségek a fegyveres erők napján

(Folytatás az 1. oldalról)

A nyírbátori határőrkerületben

A nyírbátori határőrkerületben Heizer György ezredes, a kerület parancsnoka, a Belügyminisztérium Határőrség országos parancsnoka nevében többek között Kiváló Határőr jelvényt adományozott a volt nyírbátori határőrdaszázaló veteránjainak, akik a legnehezebb időkben őrizték határainkat.

Tiszthelyettes-avatás

Szeptember 29-én, a fegyveres erők napján ünnepélyes tiszthelyettes-avatás volt Debrecenben, a Kőlcsey Művelődési Központ előtti téren.

A felsorakozott egységek alakj gyakorlatai után helyet foglalt az ünnepélyes avatás előnépese, közöttük Magyar József, az MSZMP Hajdú-Bihar megyei Bizottságának titkára és Borbély Miklós, a Debrecen városi Tanács elnökhelyettese.

A csapatzászló fogadása után a vezénylő tiszt jelentést adott Elkán Károly helyőrség-

kat. A kitüntető jelvényt megkapta Deli József, a debreceni járási hivatal nyugalmazott főelőadója, a kismarjai határőrdaszázás megalkotója is.

A fegyveres erők napján megkoszorúzták azoknak a határőröknek a sírjait, akik szocialista hazánk határainak védelmében, a határsértők elleni harcban életüket áldozták szolgálatuk teljesítése közben. Kiközösítve Magyar György tőrszermester, Derecskén Kutasi Imre tőrszermester, Nádudvaron Nyikos Sándor tőrszermester sírját koszorúzták meg a magasabb egység parancsnokságának képviselői.

parancsnoknak, majd Alföldi Sándor alezredes mondtott megnyitó beszédet, amelyben emlékeztette az avatás előtt álló hallgatókat a katonai hivatás szerepére a társadalom életében, s arra, hogy önként vállalták ezt a feladatot.

A beszéd után a leendő tiszthelyettesek Csuta Tamás hallgató után elmondták az eskü szövegét, a Szózat hangjait kíséretében.

Ezután Elkán Károly ezredes, helyőrségparancsnok mondtott beszédet, amelyben hangsúlyozta a leendő tiszthelyettesek felelősségét. Beszédére válaszul Szarvas Imre hallgatórsái nevében megígérté, nem feledkeznek meg soha esküjükről.



Budapesten

A fegyveres erők napja alkalmából csütörtökön koszorúzási ünnepséget rendeztek a Hősök téren, a magyar hősök emlékművénél. A Himnusz elhangzása után a Magyar Népfront országos fegyveres erők nevében Czinege Lajos hadseregtábornok, honvédelmi miniszter, Horváth István belügyminiszter és Borbély Miklós, a munkásőrség országos parancsnoka helyezték el a koszorút. A Hazafias Népfront Országos Tanácsa, valamint a Magyar Ellenállók, Antifasiszták Szövetsége képviselőiben Molnár Béla, a HNF Országos Tanácsának titkára és Ispánovits Márton, a szövetség főtitkára; a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottsága nevében Juhász András, a KISZ KB titkára és Varga Tibor százados, a KB tagja koszorúztak.

A Budapesti akkreditált véderő, katonai és légügyi attasék nevében Alekszandar Iliu Decsev vezérőrnagy, a Bolgár Népköztársaság nagykövetségének katonai és légügyi attaséja, Gerhard Heim ezredes, a Német Demokratikus Köztársaság nagykövetségének katonai és légügyi attaséja, valamint John William Hand ezredes, az Amerikai Egyesült Államok nagykövetségének véderő- és légügyi attaséja helyezték el a koszorút. Az ideiglenesen hazánkban állomásozó Szovjet Déli Hadseregszázad parancsnoka, Nyikolaj Szekun altábornagy és Vladlen Koleszov altábornagy, a déli hadseregszázad katonai tanácsának tagjai koszorúztak.

A Magyar Honvédelmi Szövetség képviselőiben Kiss Lajos vezérőrnagy, az MHSZ főtitkára, Tringer Gyula ezredes, főtitkárhelyettes, Szepesi József ezredes, az MHSZ repülőfőnöke helyezték el a koszorút.

Elhozták a megemlékezés a főváros fiataljainak képviselői is. Az ünnepség az Internacionálé hangjaival s a katonai díszegység díszmenetével ért véget.

Telefórum

Moszkva (MTI). — Tizenhetedik alkalommal nyílt meg csütörtökön Moszkvában az intervizuációs országok évente rendezett hagyományos seregszemléje, a Telefórum. A vásárral egybekötött műsorbenmutatón az elsőként szereplő Afganisztánon kívül a bolgár, a cseh, a finn, a kubai, a lengyel, a magyar, a mongol, a német, a román, a szovjet és a vietnami televízió vesz részt. A rendkívül sokszínű program-

ban játékok, dokumentum- és tudományos ismeretterjesztő filmek, televíziós zenei műsorok szerepelnek.

A Telefórum évről évre növekvő népszerűségét jelzi, hogy az idei rendezvényre 30 európai, ázsiai és amerikai ország 50 televíziós társasága küldte el szakembereit, köztük több angol, norvég, olasz, indiai, francia, svéd, amerikai és japán tv-társaság.

Czinege Lajos hadseregtábornok, honvédelmi miniszter a fegyveres erők napja alkalmából csütörtökön fogadást adott a Magyar Néphadsereg Művelődési Házában. Jelen volt Korom Mihály, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára, Borbándi János, a Minisztertanács elnökhelyettese, Varga Péter, a Központi Bizottság osztályvezetője, Pap János, az országgyűlés honvédelmi bizottságának elnöke, Horváth István belügyminiszter, Borbély Miklós, a munkásőrség országos parancsnoka, továbbá a politikai és a társadalmi élet több vezető képviselője. Megjelent Ny. Szilcsenka vezérőrnagy, a Varsói Szerződés Tagállamai Fegyveres Erői főparancsnokának magyarországi képviselője, s részt vett a fogadáson az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet déli hadseregszázad parancsnokságának több tagja, K. Kocsetov vezérőrnagy, a déli hadseregszázad parancsnokának vezetésével, továbbá ott volt a budapesti diplomáciai képviselők számos véderő-, katonai és légügyi attaséja. A fogadáson Czinege Lajos pohárköszöntőt mondott.

A fegyveres erők napja alkalmából zászlófelvonási ünnepséget rendeztek csütörtök reggel a Gellérthegyben, a felszabadulási emlékműnél. Katonai tiszteletadással vonták fel a magyar nemzeti lobogót és a nemzetközi munkásmozgalom város zászlaját.

Pákozdon

Ezeröttszáz fiatal részvételével koszorúzási ünnepséget rendeztek csütörtökön Pákozdon, az 1848-as szabadságharc 135. évének lezajlott dicsőséges csatájának színhelyén felállított emlékműnél.

Sztrájk Észak-Olaszországban

Róma (MTI). — Az északolaszországi Liguria tartomány életét megbénító általános sztrájkot tartottak csütörtökön. A munkabeszüntetés az Ipari Újjászervezési Intézet (IRI) tervezett rekonstrukciós intézkedései ellen irányult, amelyek, ha megvalósulnak, csupán Genovában további húsz ezer emberrel növekszik a munkanélküliek száma. Mintegy százezer tüntettek a tartomány székvárosában, és követelték a bezárást a féltett ipari egységek további működtetését.

A közélet hírei

Németh Károly, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára csütörtökön fogadta Marian Wozniakot, a LEMP KB Politikai Bizottságának tagját, a varsói pártbizottság első titkárát, aki küldöttség élén tartózkodik fővárosunkban.

A találkozón jelen volt Maróthy László, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára és Jerzy Zielinski, a Lengyel Népköztársaság magyarországi nagykövete.

Küldöttség élén — a Hazafias Népfrent és a Magyar Szolidaritási Bizottság meghívására — csütörtökön Budapestre érkezett Sam Nujoma, a Délnyugat-afrikai Népi Szervezet (SWAPO) elnöke. Megbeszéléseket folytat a HNF, a Magyar Szolidaritási Bizottság és más társadalmi és tömegszervezetek vezetőivel az együttműködésről. A delegációt a Ferihegyi repülőtéren Kovács Béla, a HNF Országos Tanácsának titkára fogadta.

Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára, Lázár György, a Minisztertanács elnöke és Apró Antal, az Országgyűlés elnöke bemutatózó látogatáson fogadta Karl-Heinz Lugenheimet, a Német Demokratikus Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövétét.

Marjai József csütörtökön hivatalában fogadta Ernst Albrechtet, az NSZK Alsó-Szászország tartományának miniszterelnökét. Megbeszélésükön véleményt cseréltek a világgazdasági helyzetéről. Tájékoztatták egymást az NSZK és Magyarország közötti kapcsolatok fejlesztésére vonatkozó elképzeléseikről.

Ernst Albrecht ellátogatott a Hortobágyi Állami Gazdaságba, és ismerkedett a főváros nevezetességeivel.

A haderő-csökkentési értekezlet 31. fordulója

BÉCS (TASZS) — Csütörtökön Bécsben megnyílt a közép-európai fegyveres erők és fegyverzet kölcsönös csökkentéséről és az ezzel kapcsolatos intézkedésekről folyó tárgyalások 31. fordulója.

A plenáris ülésen a szocialista országok képviselőiben felszólalt Emil Kebulsek, a csehszlovák küldöttség vezetője. Beszédében hangsúlyozta, hogy tekintettel az éleződő nemzetközi helyzetre, a tárgyalások most kezdődő fordulójának különleges jelentősége van.

A Szabadegyházak Tanácsának ülése

A Magyarországi Szabadegyházak Tanácsa csütörtökön plenáris ülést tartott, melyen a tageszlovák elnök múlt évi tevékenységét értékelték. A tanácskozásban részt vett és felszólalt Miklós Imre államtitkár, az Állami Egyházi Hivatal elnöke, az Országos Béketanács tagja, aki az OBT elnöksége megbízásából átadta a Szabadegyházak Tanácsa elnöksége részére a magyar békemozgalom emléktábláját.

Stoph — Planinc találkozó

BELGRÁD (MTI) — A hivatalos baráti látogatáson Jugoszláviában tartózkodó Willi Stoph, az NDK minisztertanácsának elnöke és vendégül látta, Milka Planinc kormányzó állást foglalt a két szocialista ország együttműködésének elmélyítése mellett.



Befejeződött a nemzetközi bemutató

Szeptember 29-én, Debrecenben a Vörös Hadsereg útján álló felszabadulási emlékművet, és a Kőlcsey Művelődési központ melletti Lenin-szobrot megkoszorúzták a nemzetközi elsősegélynyújtó bemutató résztvevői.

A szovjet, a bolgár, a német, a csehszlovák, a lengyel, a román és a magyar elsősegélynyújtó polgári védelmi szakaszok díszlépésben vonultak az emlékmű elé, délelőtt 9 órakor, s a magyar Himnusz elhangzása után a szakaszok és országok vöröskeresztes és polgári védelmi szervei nevében az emlékmű előtt tisztelegtek Alekszandr F. Resetov, a Szovjet Vöröskereszt végrehajtó bizottságának elnökhelyettese, dr. Ljubomir Joszifov, a Bolgár Vöröskereszt központi bizottsága végrehajtó bizottságának tagja, dr. Dietrich Letz polgári védelmi ezredes, az NDK

Vöröskeresztjének elnökség tagja, dr. Jozsef Szabó vezérőrnagy, a Csehszlovák Vöröskereszt szövetségi bizottsága elnökségi tagja, prof. Jerzy Bonczak dandártábornok, a Lengyel Vöröskereszt alelnöke, dr. Firica Andrei, a Román Vöröskereszt nemzettanácsának tagja, Das-Zeveg Cerenozdom, a Mongol Vöröskereszt országos végrehajtó bizottságának titkára, valamint Perger Imre ezredes, a polgári védelem országos tőrszparancsnok-helyettese, dr. Alföldi Árpád, a Magyar Vöröskereszt főtitkárhelyettese és dr. Hegedűs Gábor, Hajdú-Bihar megye polgári védelmi tőrszparancsnoka.

A két emlékmű megkoszorúzása után a szakaszok tagjai debreceni városnézésen vettek részt, majd egy-egy megyénkbeli nagyüzemhez, illetve termelőszövetkezetekhez látogattak el, a szeptember 30-ai elutazásuk előtt.

Magyar parlamenti küldöttség a Szovjetunióban

MOSZKVA. (MTI) — Tbilisibe, Grúzia fővárosába utazott csütörtök reggel a magyar parlamenti küldöttség, amely Apró Antalnak, az országgyűlés elnökének vezetésével szerdán érkezett hivatalos baráti látogatásra a Szovjetunióba.

Szovjetunióbeli tartózkodásuk első napján az országgyűlési képviselők ellátogattak a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsába, ahol rövid szíves és elvtársi légkörű megbeszélést folytattak Alekszej Sityikovval, a Legfelsőbb Tanács Szövetségi Tanácsának elnökével és a Legfelsőbb Tanács más tisztségviselőivel. A megbeszélésen Apró Antal szövegezte a sikeresen és dinamikus fejlődő magyar-szovjet kapcsolatokról, amelyeknek egyik fontos területe a

A fejlődő országok gondjai az ENSZ közgyűlése előtt

NEW YORK. (AFP) — Az ENSZ-közgyűlés 38. ülésének, a szerda délutáni ülésén elhangzott felszólalások fő témái a fejlődő országok helyzetével és az egyes regionális konfliktusokkal foglalkoztak.

Mika Spiljak jugoszláv államfő kifejtette, hogy a világbékét leginkább a fejlett és a fejlődő országok közötti nagyfokú gazdasági egyenlőtlenségek fenyegetik. A gazdasági válságot súlyosbítja a két katonai tömb szembenállása és a fegyverkezési verseny. A jugoszláv államfő a békés egymással élés fontosságát hangsúlyozta, és az ENSZ hatékonyabb közreműködésére szólított fel a legégetőbb válsághelyzetek megoldása érdekében.

Hoszni Mubarak egyiptomi államfő a fejlődő országok közötti együttműködés fontosságát hűzta alá, szorgalmazva ugyanakkor a fejlett és a fejlődő országok közötti párbeszédet is. Mubarak felszólította Izraelt, vessen vé-

Beruházás a kavics

1983 elejétől új van a Kavicsbánya Vártándi üzemének. Kőzetanyagot az ELZETT berettyógyárában dolgozott Erő, így a munkásság az emberek vezetése meretlen számára.

— Eddig viszonylag rencsem volt, hiszen tendó első hét hónapjának termelés több mint 30 lékkel haladta meg a Tavaly 262, idén 33 köbméter kavicsot termelt, am ehhez azt is lembe kell venni, hogy egy hónappal többet munk. Nemcsak a jó idők, a belső szervezők köszönhető a nagytermelés.

Ami az értékesítést máris a helyzet. Az előző évinél 22 százalékkal több, mintegy 301 ezer méter kavicsot adta a bánya, ez azonban az évetnél 5,5 százalékkal sebb.

— Ez lényegében gyári igény csökkenés egyenlő — adja meg a leslazt az üzem vezetője, hogy a magán építkezése meglődülégyelőre nem okoz fadást nálunk. A tervezesebb kiszállítás vasárnapi anyagkiadásítottuk. Pedig ember lenne.

Közösen vesszük az elmúlt időszakot sajt. Épült egy új oszlop, amely egy-egy és osztályozást tesz. A mozgó rosták, üzembe állítása két évtott, és mintegy 10 forintba került. Az úzókkal az ártándi kőnyában jelenleg 160 forint értékű gép és dezés van.

Napirend és a né

Ülést tartott

A Hajdú-Bihar megyei közgyűlési képviselői szeptember 29-én, könn 9 órai kezdettel meg soron következett az ülésen meghívottként üdvözölték Szazseft, az MSZMP KB a KNEB elnökét, Tómegei parbtbizottsárat, dr. Juhász Istvárgyei tanács elnökédr. Kähler Frigyesrosi tanács végrehajtságának titkárát és berth Bélánét, a Népfrent megyei bítak titkárat.

A megyei képviselő vezetője, dr. Postás elsőként a Központi lenörzési Bizottságnak az országgyűlésre beszámolóját ismelyhez szóbeli kiis fűzött. A népi és az országgyűlésnek 1979-ben adott számkájáról. Most a köveszgyűlésen szinténmolt a megalakulásaért felelősökről, müeredményeiről, dehiányosságairól is.

A népi ellenörzmondható — egész beszámolót dr. Postdor —, hogy az utóben határozottabbarlódott be az aktuálisági és társadalmimegoldásába. A tabbá vált körülmézőtt is sikerült kiövelmet fordítani a vizsgálatival és tátaival segítse a pártm vezetése által főbb feladatok meását.

A szóbeli kiegészítvita követte. A k elmondottak tapasztötleiteket és jav

Beruházás után

A kavicsbánya többet tudna...

1983 elejétől új vezetője lett a Kavicsbánya Vállalatnak. A vállalat üzemeinek Korábban ELZETT berettyóújfalui bányában dolgozott Molnár István, így a munkaszervezés, az emberek vezetése nem ismeretlen számára.

Eddig viszonylag szegényesen volt, hiszen az esztendő első hét hónapjában a termelés több mint 30 százalékkal haladta meg a bázist. Tavaly 262, idén 336 ezer köbméter kavicsot termelt a bánya, am ehhez azt is figyelembe kell venni, hogy majd egy hónappal többet dolgoztunk. Nemcsak a jó időjárásnak, a belső szervezésnek is köszönhető a nagyobb termelés.

Ami az értékesítést illeti, máris más a helyzet. Igaz, az előző évinél 22 százalékkal kevesebb, mintegy 301 ezer köbméter kavicsot adott el a banya, ez azonban a tervezett 5,5 százalékkal kevesebb.

— Ez lényegében a házigazdák igény csökkenésével szemben — adja meg a választ a Mongol Völgység végrehajtó vállalatának titkára, vajk Imre ezredes, elem országos ok-helyettese, pád, a Magyar főtítkárhelyettes Gábor, megye polgári parancsnoka.

mű megkoszolás, városnézés, majd egy-egy nagyüzemhez, szövetkezetekhez szeptember 10-én.

Igazodni az igényekhez

Az elmúlt évi eredeti terv 720 ezer köbméter kavics bányását írta elő. Különböző technológiai problémák, az igények csökkenése miatt 530 ezer lett a tény, míg idén 600 ezer köbméterben szabták meg a normát. Ezt most reálisnak érzi az üzem vezetője, de hozzátesszi: hét végéig is dolgoztunk.

Aki a tavalyi 48 500 forintos egy főre jutó jövedelmet összeveti az idei 47 600 forintos keresettel, és párhuzamba állítja a termeléssel, azonnal látja az ellentmondást. Am a helyzet reális értékeléséhez az is hozzátartozik, hogy az elmúlt esztendőben jelentős volt a túlóra aránya, és most a kieső idők csökkentése is eredményt hozott. Ráadásul a vállalat a központi bérszabályozást valószínűleg meg, s az állás okozott némi nehézséget. Kifejezték a bér miatt persze csak három-négy ember vette a kalapját, ami a 150 fős állományi létszámhoz viszonyítva nem mondható túlságosan soknak.

zúzott követ a KPM Közüti Igazgatósága használja fel majd az alsóbb osztályú utak javítására. A verőléces kavicsőrő gép kapacitása 50—60 ezer köbméter, előrelátólag még ebben az esztendőben adnak át utat az e gépből kikerülő anyag felhasználását követően.

Ötven esztendőre...

Nem lenne teljes az ártándi kavicsbányáról alkotott kép, ha nem említenénk meg a nagyvállalat előrelátó gondoskodását. Ötven esztendőre való kavicsot térképeztek fel eddig, már elkészült a vállalati üzemi intézkedési terv a folyamatos továbbfejlesztésre. Am addig is nyereséget kell produkálni, s ehhez rendkívül szigorú takarékosági intézkedéseket léptettek életbe. Például az importból származó gépek egyes alkatrészeit, részegységeit helyben gyártják, s ez csökkenti a költségeket.

A Taurus-hevederek minősége ellen az utóbbi időben sok a kifogás. „Tudjuk mi, hogy a javát máshová viszik, mert a bányákban nagyobb is az igénybevétel, de itt korábban volt olyan más gyártmányú, ami négy évet is kibírt. Megértjük az importkorlátozást meg azt is, hogy a gyengébb minőségű is el kell adni, de hát ez most rajtunk csattan.”

A Kavicsbánya Vállalat tizenegy üzeme közül a termelés nagyságát tekintve az ötödik helyen áll az ártándi, s miután a vállalati tervet is teljesíteni kell, a 600 ezer köbméteres termelési terv szükséges az üzemi 3,4 millió forintos nyereséghez. Am ennek értékesítése egyelőre nincs garantálva, és úgy látják, hogy ugrásszerű igénynövekedés lenne szükséges a készletek csökkenéséhez.

Az elképzelések valóra váltását egy kisebb beruházás ebben az esztendőben is segíti. Mintegy 5—6 millió forintos költségfordítással olyan berendezést vásároltak, amely zúzza a kavicsot. A

Választásról, jelölésről

A vita és előzményei Nyíradonyban

Szeptember 27., kedd. Kora délután. Már nincsen ereje a napnak, de azért még kellemes az idő.

A falu szokásos hétköznapi életét éli... Vagy mégsem?

Hangszórós kocsik zavarják meg a csendet — a Torino cirkuszba invitálják a lakosokat. Egy idősebb férfi szüreti előkészületekről beszél: szombaton és vasárnap szedni kell a szőlőt! Az anyák, apák figyelmét az iskolai szülői értekezlet köti le. A moziban 18 éven felülieknek szóló filmet vetítenek, a képernyőkön pedig a *Kórház a város szélén* című sikersorozat újabb epizódja tűnik majd fel...

Eseményekben nincs hiány! Mi lesz veled, társadalmi vita?... 17 óráig azonban még van idő!...

terület jutna. Nem tudják majd úgy összefogni! Másrészt viszont növekedne a tanács tag tekintélye — hisz több ember érdekelt képviseli.

Az előzetes tájékozódás után három tanács taggal beszélgettem, de csak ketten mondtak véleményt.

Nyíri Józsefné 1980-ban lett tanács tag, az Építő- és Vegyipari Szövetkezettel műszaki előkészítő és áras. A Kossuth utca (ez az egyik főutca) tartozik hozzá. Nem nagy körzet — 80 család lakik itt —, nincs vele sok gond. Nagyobb körzetet is el tudna látni, ha ugyanilyen. A kettős jelöléstől nem fél: vállalja!

A kettős jelölés nem újdonság

Kemikál Építési Műanyaggyár. Az üzem a község szélén, a Mátészalka felé vezető út mellett fekszik. Itt dolgozik Polgári István népfronttitkár. Ő az üzem vezetője. A kettős jelölést emlitem.

— Korábban is volt már kettős jelölés — mondja. — A legutóbbi két egymást követő ciklusban.

— És mi lett azokkal az országgyűlési képviselőjelöltekkel, akik nem nyerték meg a választást?

Papp György 16 éve tanács tag. Nemrég ment nyugdíjba, a Kossuth Tsz benzinkútjánál dolgozott legutóbb, azelőtt 21 évig volt benzinkutas az ÁFOR-nál. A körzetében — a Hámán Kató utcában — 40 család él. Véleménye szerint nagyobb körzetet is el lehetne látni, persze attól is függ, hogy milyen körzet. Régebben neki is nagyobb körzete volt. Amikor nyugdíjba ment, nem akarta tovább vállalni a tanács tagságot, de aztán úgy döntött, ezt a ciklust még végigviszi. Aztán jönnek a fiatalok!

Legyen kevesebb tanács tag, legyenek meg Papp György, de aktívabb legyenek, teljes számmal jelenjenek meg a tanácsülésen! Helyesli a kettős jelölést is.

— Az egyik vesztes továbbra is tisztséget viselt, a másik már kevésbé kapcsolódott be a közeletbe. De ha a jelöltből pótképviselő lesz, az lehetőséget ad a további munkára!

— Helybeli legyen-e az országgyűlési képviselő?

Papp György 16 éve tanács tag. Nemrég ment nyugdíjba, a Kossuth Tsz benzinkútjánál dolgozott legutóbb, azelőtt 21 évig volt benzinkutas az ÁFOR-nál. A körzetében — a Hámán Kató utcában — 40 család él. Véleménye szerint nagyobb körzetet is el lehetne látni, persze attól is függ, hogy milyen körzet. Régebben neki is nagyobb körzete volt. Amikor nyugdíjba ment, nem akarta tovább vállalni a tanács tagságot, de aztán úgy döntött, ezt a ciklust még végigviszi. Aztán jönnek a fiatalok!

Legyen kevesebb tanács tag, legyenek meg Papp György, de aktívabb legyenek, teljes számmal jelenjenek meg a tanácsülésen! Helyesli a kettős jelölést is.

— A Taurus-hevederek minősége ellen az utóbbi időben sok a kifogás. „Tudjuk mi, hogy a javát máshová viszik, mert a bányákban nagyobb is az igénybevétel, de itt korábban volt olyan más gyártmányú, ami négy évet is kibírt. Megértjük az importkorlátozást meg azt is, hogy a gyengébb minőségű is el kell adni, de hát ez most rajtunk csattan.”

— A hova tartozás szempontjából kik voltak jelölve az utóbbi két ciklusban?

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Az előző képviselőnk nem idevaló volt, a mostani igen. A lakosság szeret olyat választani, akit ismer. Persze azt is figyelembe kell venni, hogy több község tartozik egy választókerületbe!... De azt is el kell mondani, hogy a korábbi képviselő munkájával is nagyon meg voltunk elégedve.

— A társadalmi vitát Polgári István nyitotta meg. A törvénytervezet főbb pontjait dr. Tóth Károly, a megyei tanács főelőadója ismertette. Majd hozzászólások, kérdések hangzottak el.

Egyetértenek a kettős jelöléssel, de a jelölés a választás előtt korán történjen, javasolták.

— A társadalmi vitát Polgári István nyitotta meg. A törvénytervezet főbb pontjait dr. Tóth Károly, a megyei tanács főelőadója ismertette. Majd hozzászólások, kérdések hangzottak el.

Egyetértenek a kettős jelöléssel, de a jelölés a választás előtt korán történjen, javasolták.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

— Először az egyik jelölt idevaló volt, a másik nem. A nem itt lakót választották meg. Legutóbb két adonyi volt jelölve.

ének elnökségi tagja Szabó vezérsejtszlovák Völgységi bizottsági tagja, prof. dandártábornok Vöröskereszt Felica Andri, a kereszt nemzeti tagja, Dás-Zevog a Mongol Völgység végrehajtó vállalatának titkára, vajk Imre ezredes, elem országos ok-helyettese, pád, a Magyar főtítkárhelyettes Gábor, megye polgári parancsnoka.

Közösen vesszük számba az elmúlt időszak beruházásait. Épült egy új osztályozó, amely meg egy mosást is osztályozást tesz lehetővé. A mozgó rosták, bünderek üzembe állítása két évig tartott, és mintegy 100 millió forintba került. Az új eszközökkel az ártándi kavicsbányában jelenleg 160 millió forint értékű gép és berendezés van.

Napirenden az ipar és a népi ellenőrzés

Ülést tartott a megyei képviselőcsoport

A Hajdú-Bihar megyei országgyűlési képviselőcsoport szeptember 29-én, csütörtökön 9 órai kezdettel tartotta meg soron következő ülését. Az ülésen meghívott vendégként üdvözölték Szakali Józsefet, az MSZMP KB tagját, a KNEB elnökét, Tóth Imrét, a megyei pártbizottság titkárát, dr. Juhász Istvánt, a megyei tanács elnökhelyettesét, dr. Kähler Frigyesné, a városi tanács végrehajtó bizottságának titkárát és dr. Alberth Bélánét, a Hazafias Népfront megyei bizottságának titkárát.

Szinte minden hozzászóló a népi ellenőrzés munkájának általános követelményeivel foglalkozott. A felszólalásokból többek között kiderült, hogy ott, ahol eredményes és színvonalas vezetői munka folyik, ott kevesebb dolog van a népi ellenőröknek. Szó volt továbbá arról is, hogy az utóbbi időben tartalmasabbá vált a népi ellenőrzés tevékenysége a javaslatok és a panaszok intézésében. A névtelen levelekkel kapcsolatban több képviselő elmondta, hogy az ezekkel való foglalkozást alapos indok esetén helyénvalónak tartják. Am az a véleményük, hogy a jövőben kellően megalapozott politikai munkát kell folytatni, hogy a lakosság figyelemfelhívó jelzéseit merje is vállalni.

kedési pályára kell térnie, amely minden területen az intenzív fejlesztés igényét támasztja. Ez indokolttá teszi, hogy a hatodik ötéves terv végrehajtásának derekán az ipar eredményeivel és feladataival az országgyűlés is foglalkozzon. Iparunk a nemzeti jövedelemnek több mint 40 százalékát állítja elő, s minden negyedik dolgozót az ipar foglalkoztatja. Az ipar tehát magas nemzeti jövedelemteremtő. A képviselőcsoport vezetője végzetül ismertette néhány olyan számadatot, amelyek az ipari termelést, annak fejlődését és problémáit mutatják be.

A megyei képviselőcsoport vezetője, dr. Postás Sándor elsőként a Központi Népi Ellenőrzési Bizottság elnökének az országgyűlésre készült beszámolóját ismertette, melyhez szóbeli kiegészítést is fűzött. A népi ellenőrzés az országgyűlésnek legutóbb 1979-ben adott számot munkájáról. Most a következő országgyűlésen szintén beszámolt a megalakulása óta elért fejlődéséről, munkájának eredményeiről, de a munka hiányosságairól is.

A képviselők hozzászólásai után Kovács Károly, a NEB megyei elnöke tartott tájékoztatót a hajdú-bihari népi ellenőrök munkájáról. Megnyitotta a népi ellenőrzési bizottság működését, melynek ötven tagja van. A függetlenített apparátus, de a társadalmi ellenőrök is a legmesszebbmenőkig igyekeznek eleget tenni az egyre növekvő követelményeknek. Ténnyeljük van bőven, bár az utóbbi években a tartalmi munka erősitése érdekében csökkentették a vizsgálatok számát. Igyekeznek alapos előkészítéssel hasznos munkát végezni.

A vitában felszólaltak: Szűcs Gábor, dr. Szilágyi Gábor, dr. Schnitzler József, dr. Bognár Resz, Németh István, Kállai Gyula, Vilmányi Mária képviselők és Szakali József, dr. Alberth Béláné, valamint Tóth Imre.

A népi ellenőrzésről elmondható — egészítette ki a beszámoló dr. Postás Sándor —, hogy az utóbbi években határozottabban kapcsolódott be az aktuális gazdasági és társadalmi feladatok megoldásába. A bonyolultabbá vált körülmények között is sikerült kiemelni figyelmet fordítani arra, hogy vizsgálataival és tapasztalataival segítse a párt- és állami vezetés által megjelölt főbb feladatok megvalósítását.

Harmadik napirendi pontként dr. Postás Sándor, az ipari miniszter országgyűlésre készült beszámolóját ismertette az ülés résztvevőivel. Hangsúlyozta, hogy népgazdaságunknak az elkövetkező években olyan új növe-

Nemzetközi szakszervezeti tapasztalatcsere

Az európai szocialista országok szakszervezetei számvizsgáló-revizíós bizottságainak elnökei szerdán és csütörtökön tapasztalatcsere-megbeszélést tartottak a SZOT székházában. Az értekezleten a szakszervezeti üdültetés ellenőrzésének tapasztalatait vitatták meg.

Csehák Judit, a SZOT titkára üdvözölte a résztvevőket, majd Biszku Béla, a Szakszervezetek Számvizsgáló Bizottságának elnöke ismertette a magyar tapasztalatokat. Ezt követően a tapasztalások külföldi résztvevői adták tájékoztatót saját tapasztalataikról.

OKTÓBER 1—31.:

KPVDSZ kulturális napok

Elnevezésében még mindig szerény a Kereskedelmi, Pénzügyi és Vendéglátó-ipari Dolgozók Szakszervezetének Hajdú-Bihar megyei Bizottsága által szervezett és immár huszonharmadik alkal-

lommal sorra kerülő őszi köz- művelődési rendezvénysorozat. A számos vetélkedőt, előadást, kiállítás és egyéb eseményt felölelő akciót ugyanis kulturális napok néven jegyzik, holott, mint a felcímből is kitűnik, a programozatot éppen egy hónapig tart.

A KPVDSZ kulturális napok megyei megnyitója október 4-én, kedden délután fél ótkor lesz Debrecenben, a rendezvénygazda szakszervezet József Attila Művelődési Házában (Vörös Hadseleg útja 58. I. em.), ahol Üzemi társulat '83 elnevezéssel Kárpáti Gusztáv festőművész megnyitja a megyében élő képzőművészek alkotásait bemutató kiállítást. Hajdú-Biharban harminckilenc válnáltnál és szövetkezetenél zajlanak október elsejétől a kulturális napokhoz kapcsolódó események. A KPVDSZ megyei bizottsága az idén kevesebb, ám az eddigieknél tartalmasabb és a dolgozók igényeit, kívánalmait jobban szem előtt tartó rendezvény-

nyel szolgálja a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátó-ipari dolgozók közművelődésének ügyét.

A programsorozat első napján, október 1-én többek között *Népművészet a lakásban* címmel kiállítás nyílik meg a Berettyóújfalui ÁFÉSZ bütörboltjában, Nagy-rábán kézimunka-bemutatóval kötik össze a kulturális napok ünnepléses megnyitóját, a Debreceni ÁFÉSZ-nél könyvüjdonásokból rendeznek bemutatót és vásárt, több kollektíva tagjai pedig országjáró kiránduláson vesznek részt.

Ugyancsak az egyhónapos programsorozattal egyidejűleg tartanak majd a IV. kereskedelmi és vendéglátó ifjúmunkás- és szakmunkástudó-ló-napok. Ez a rendezvénysorozat a fiataloké, az elsőt 1980-ban rendezte meg nagy sikerrel a kereskedelmi és vendéglátó vállalatok KISZ-bizottsága. Az ideinek az ünnepléses megnyitója a debreceni Sumen étteremben lesz október 8-án 18 órakor.

A szóbeli kiegészítést élénk vita követte. A képviselők elmondták tapasztalataikat, ötleteiket és javaslataikat.

KAPÁS A BOLTBAN

Ebédidő. Lehet még 1-ig vagy húz perc, de a Darabos utcai horgásbolt előtt (a folyosó lépcsőjén) már üldögélnék.

— Ne siessen annyira! Sportos külsejű diák nyugtat meg afelől, hogy Lajos halálpontosan nyit. Folytatja a nagy kapás történetét: „Akora ment el, csak a betonacél bírta volna ki.”

Szoboszlai Lajos, mint egy edző érkezik. Negyven körüli. Sportsman öltözéke jó érzékű üzletembert sejtet. Bent, üzletében mindenhol az áruba ütözik a szem. Pedzók (vagyis úszók) komoly cífrálkodik a pult felett: Hátul tömege botok, fémes ezüstök, feketén puhák.

Nézelődöm. Egyelőre azt hiszi, vevő vagyok. El-elkapom a választát: „Orsókat küld az NDK, de nem küld hozzá alkatrészt.”

Általában tegezik:
— Felkapó rugód van?
— Kart tudok adni, egyéni készítésűt.

Leakaszt négy színes (elkelt) kapásjelző bóját, s máris szakértői tanáccsal szolgál:

— A villantóhoz hűlyeség előkét kötni, mert a horog úgyis a száj szögletébe akad, nem tudja lenyelni. Erted?

— Könyvet kérsz? Amit a horgászoknak tudni illik? Ez az! Áttanulmányozod, s aztán le is vizsgálhatsz nálam.

Valaki nagyilekűen pecézni hívja. Megköszi, de nem. Sok a dolga. Azért veszteget néhány elismerő szót a Tamásipuszta tavára: „Állítólag szép csúkk laknak benne.”

— Ronda nagy állatok, mint a malacok — tódítja az újdonsült vevő.

— Valami jó zsinór van-e?

— Platil. Tíz és fél kilós. A szakítószilárdságra érti. A Turbót, a Karafilt kivonták a forgalomból.

Felvilágosít:

— Túlságosan dolláros behozatalú. Ez a Platil se rossz, van olyan, mint a többi. Igaz, nem szabad raktáron tartogatni, mert a zsinór fárad. Az enyémet télen otthon nedves szivaccsal bugyolálom be, úgy teszem el tavaszra. Egyébként a zsinórt, ha kötöm, mindig nedvesítem. Nagyon sokat számít. Másként

a csomónál spröd (érdes, merev). Minden zsinórnak van egyéni tulajdonsága. Az amerikai, a Sigma nyúlik. Jó teherviselő.

— Érdekelne, hogy milyen szokások derülnek ki a boltban.

— Fancsikára a három méternél hosszabb botokat veszik 100—150 méterre dobni velük, a tó közepére, mert ott húznak a halak.

— Ekkora ólomot is eldobnak? — emeli meg a nagyon súlyosat egy nézelődő.

— A Tiszán, a zubogókba. Lapos, síma hátú, a víz nem sodorja el.

Van, aki a hátrányát ecsetelgeti:

— Ha a felkapókak visszaugrik, mindent elvisz ez a rettenetes ólom...

— Honnan szedsz össze ennyi árut?

— Hetente útnak indulok, akár az ország túlsó végére is, hogy frissítsem a készletet. Sok mindent csináltak. Például görögök felkapókat. Ha elromlik, csak a görögöt kell cserélni, nem a kart. Az állítható etetőkosárt se cég gyártja...

— Giliszta van-e? — kukkant be egy eltévedt fiatal. A giliszták ugyanis annyira elültek ebben a forráságban, hogy talán már csak a tavasz csalogatja föl őket. Szoboszlai Lajosnak mindjárt eszébe is jut egy történet a gilisztacsáliról.

— A Mátrában, a Gagarin Hőerőmű tervénél kerestem. Ástam a sziklát, de nem volt. Nézték. Jó sokáig, míg adtak egy tanácsot.

— Már itt csak pufókával horgászik mindenki!

— Mi az?

— En is arra voltam kíváncsi. Gyermekekesség. Es harapott rá a ponty! Fogtam is két tisztességeset.

A horgászbabonák a sor. A kék és a fehér zsinórnak esküdt ellenségei vannak. Csak a zöld az alkalmazkodó, az igazi. Az aranyzsinó, a barna húsú horogtű hívei megvetik az összes többi. Abból ok nem vesznek meg egyet se, azok riasztanak.

A vevőkuncsaftok újabb babonákkal értékelik Szoboszlai Lajos hozzáértését. A nyelvükön beszél.

Szalai Csaba

Több mint 4700 előfizető

Út a harmadik helyhez

A Budapestről Debrecen felé tartó gyorsvonatra indulás előtt néhány perccel újságárus fiatalember szállt fel. Hírlapokkal megrakott táskát cipelt a vállán, a kezében kettéhajtott, színes lapot tartott, és hangos szóval vásárlásra buzdított. „Itt a nők magazinja, színes, képes, főzési és divattanácsokkal, kézimunkákkal, a legfrissebb szencziókkal” — kiabált végig a szerelvényeken. Sokan megállították és vásároltak tőle abban a reményben, hogy a hosszú úthoz lesz mit olvasni és szórakozni. A fiú sietett, a vonat néhány perc múlva elindult, és az utasok a lap olvasásába kezdtek. A lap a Lányok-Asszonyok című folyóirat volt.

Májusban a püspökladányi Haladás AFÉSZ Magyar-Szovjet Baráti Társaságának munkájával ismerkedtem meg. Ekkor az aktivisták elmondták: elhatározták, hogy szép eredményt szeretnének elérni a Szovjetunió szervezésében. Dolgozóink közül sokan jártak már a Szovjetunióban, s a személyes kapcsolatokon kívül az újság olvasásával is szeretnék eleve tartani emlékeiket, barátságait. Így egyikeztől megállították és vásárolták tőle minden színe napra-készen megtudni a szovjet nép életéről. Akkor tizen-negynégy példányt juttattak a Szovjetunióból, most a példányszámot háromszázra akarják növelni. Az MSZBT-tagsági elnöke és aktivistái elmondták még, hogy szeretnék hasznosítani a lapból szerzett ismereteket, s ezért a megye AFÉSZ-einek dolgozóit vetékedésre hívják ki. A vetékedő anyagai a folyóiratban olvashatók lesznek.

Indul a szervezés

Ez a jó néhány éve megtörtént epizód akkor jutott eszembe, amikor megtudtam, hogy a megyében levő AFÉSZ-ek, ipari szövetkezetek, termelőszövetkezetek dolgozóit igen nagy számban vettek részt abban a szervezési akcióban, melynek célja a magyar nyelven megjelenő szovjet lapok olvasottságának növelése volt. A kollektívák elsősorban a Szovjetunió című folyóiratra gyűjtöttek olvasókat, de egyikeztől megismerkedni a többi magyar nyelven megjelenő, a szovjet emberek életével, a szovjet irodalommal és sportléttel foglalkozó sajtótermékekkel is, a Fáklyával, a Lányok-Asszonyokkal, a Szputnyikkal, a Szovjet Sportmagazinnal, a Szovjet Irodalommal. Az év elején indul szervezésnek köszönhetően Hajdú-Bihar megyében jelentősen megnőtt a Szovjetunió előfizetőinek tábora, az országos rangsorban a 16. helyről a 3.-ra került a megye! Ez a számok tükrében azt jelenti, hogy korábban 2300-an fizettek elő a Szovjetunióra, most 4750 rendszeres olvasója lett a folyóiratnak. De a többen is észrevehető a növekedés. A munka szervezői elsősorban az AFÉSZ-ek, ipari szövetkezetek, termelőszövetkezetek gazdasági vezetői, pártszervezetek tagjai, az MSZBT-tagságok vezetői és aktivistái voltak.

Szívesen rendelték

Az elhatározásokat tettek követők. Püspökladányban a Haladás AFÉSZ, Hajdúszoboszlón az Általános Szolgáltatóipari Szövetkezet, Debrecen a Petőfi Termelőszövetkezet kollektívája hívta versenyre a megye szövetkezetének dolgozóit. A versenyt több fordulóban bonyolították le. A helyi, házi versenyeket novemberben a megyei szintű versenyek követték.

A Püspökladányi AFÉSZ mellett a legtöbb, 150 előfizetőt az Egykei AFÉSZ szervezte.

— Korábban két példányt juttattak a Szovjetunióból az AFÉSZ. Hogyan sikerült most 150 előfizetőt szervezniük? — kérdeztem Bencsik László elnöktől.

— Különösebb gondunk nem volt a gyűjtéssel. Az akcióról a szövetkezet minden tagja tudott, mert beszéltünk róla a vezetőségi tagokkal, a szocialista brigádokkal és tagjainkkal is. Úgy határoztunk, hogy 30 példányt alapítotagjainknak rendelünk meg, nekik ingyen küldjük az

újságot. Nem is gondolja, mennyire örültek a folyóiratnak. A többi brigádok és dolgozóink vették meg. Nem kellett sok rábeszélés, megnézték a folyóiratot, a korábbi számokból olvastak és szívesen megrendelték.

Az ipari szövetkezetek közül a Hajdúszoboszlói Általános Szolgáltatóipari Szövetkezet vállalta a legtöbb új előfizető gyűjtését.

Útra kelt a vándorserleg

Ötszáz dolgozó kilencven százaléka nő — mondta érdeklődőemre Csonka Imréné, a szövetkezet elnöke — s őket érdekelte a szomszédos ország asszonyainak, lányainak munkája, élete, családi boldogsága. Dolgozóink egyenlőre fizettek elő a folyóiratra, s rajtuk kívül 14 szocialista brigád is a megrendelők között van. A fodorok elhatározták, hogy a vendégek asztalára kiteszik a lapot, így talán újabb olvasókat tudnak szerezni a Szovjetunióknak. Október 30-án rendezzük meg a szövetkezet szintű Korunk valóságá vetékedőt. A kérdéses csoportok között bizonyára lesznek olyanok, melyek jó megválaszolásához feltétlenül kell a Szovjetunióit olvasni. Tizennégy csapat 5-5 taggal indul a versenyen, s ez már közel száz embert jelent, de véleményem szerint, akik megrendelték a lapot, mindannyian érdeklődéssel olvaszák.

A megyei pártbizottság körlevelében az szerepel, hogy az előfizetők szervezésében és a lapmegtartó munkában legjobb eredményt elérő szövetkezet vezetőit, kollektívák aktivistáit november 7-e alkalmából az illetékes pártbizottságok elismerésben, tárgyjalomban részesítik. Ezen kívül a munkában legjobb eredményt elérő üzemi, szövetkezeti, intézményi, MSZBT-tagsági ölomkristály vándorserleget kap. Aki ezt háromszor elnyeri, végleg megtarthatja magánál a serleget.

Balogh Júlia

Világpiac

Bár érvényesülnek itt is a kereslet-kínálat törvényei, árait mégsem jegyzi tözsdéken. Az olajválság itt nem érezte hatását, de ide is „begyűrűznek” (brrr...) egyes égtájak gazdasági válságainak jelei.

A Csapó utcán, a dollárház előtti „világpiacra” gondolkodok. Már a helyszín is jelképes. Dollárház — forint láz, esz-kabálom össze a rimpárt. Világpiac és feketepiac. Világpiac, mert eladói lengyelek, románok, szovjetek, magyarok és vendők; szemlélődők közt találhatunk olykor érdeklődő nyugati turistát is. Feketepiac, hiszen árusai (a kicsiben üzletelők, a filléért-forintért harcolók) azonnal kerekét oldanak, ha egyenruhások közelednek. Ekkor a piaci verseny sajátos formát ölt: a futóversenyét.

Ez a világpiac mégis él és létezik, alapja az emberek közötti szükségszerű kommunikáció. Információsere arról, hogyan élünk Kelet-Európán szerte; itt mi hiányzunk, ott mi olcsó, amott miből van sok. Közben pedig képet kaphatunk nemzetek eladási és vásárlási szokásairól. (Ilyen töredékek egészítik ki véleményünket népekről.)

Tíz, húsz, száz, kétszáz, ötszáz, mutatják a kezek, artikulálják a szájak, más anyanyelvűekéi. Átélem a felemelő pillanatot: nyelvünk „nemzetközivé lesz”, forintunk „keményedik”, de sajnos nem itt és így válik konvertibilissé.

L. P.

A KÖLCSEY FERENC MŰVELŐDÉSI KÖZPONT PROGRAMJÁBÓL

A művelődési központ nyitva 10-22 óráig. Szerdán a nyilvános programok szünetelnek! Közösségszolgálati információ: 27-390. A jegypénztár nyitva: hétköznap 13-19 óráig, szombaton és vasárnap 9.30-12 és 14.30-19 óráig.

Kiállítások
Előttér: Hajdú-Bihar megye és Debrecen helyreállított műemlékeit bemutató foto- és dokumentációs kiállítás. Megnyitja: október 6-án 14.30 órakor. A kiállítás megtekinthető október 31-ig, szerda kivételével mindennap 10-22 óráig.

Rendezvénynaplár
Október 1., szombat Horváth Árpád Művelődési Ház, 19-23 óráig: Mozi-diszkó. Vezető: Csontos János. Filmvetítés: Az idő urai. Belépődíj: 24 forint.
Zeneművészeti Főiskola, 19 óra: Hangverseny a zenei világnap tiszteletére. Közreműködik a Debreceni városi munkáskórus, a Kölcsey Ifjúsági Kórus, a Zeneművészeti Főiskola leány-

Egy kártyajáték tiltakozik

A bridzs

Egy kártyajáték tiltakozik kártyavolta miatt. Zánkay Péter: Bridzs című könyvének előszavában írja Kelen Béla: „A bridzs belső tartalmát, a variációk számának és jellegének gazdagságát tekintve csak a sakkhöz hasonlítható. Számomra mindkét játékot az élet ajándékának tekintem, s nagy élvezettel gyakorolom. A bridzs társas jellege miatt vonzóbb.

Örömmel hirdetem e tartalmas játék becsét, tudományos megalapozottságát és etikus közösségformáló erejét.”

Ez a rendkívül érdekes játék egyezszik a szerencse szeszélyeit maximálisan kizárni, így a tömegek kedvelt időtöltése kíván lenni. Az idén megalakuló Magyar Bridzsesélyest az országban egyre több klubot tart nyilván. A bizalmi hálózat több mint negyven településre terjed ki.

Bridzklub Debrecenben ez év januárjától működik a Kölcsey Művelődési Központban. A klubnak jelenleg több mint harminc tagja van. Szeretnénk, ha még többen bekapcsolódnának a hetteente megrendezett közös játékba. Szeretettel várunk tehát mindenkit klubnapjainkon.

Helye: Pedagógus Művelődési Ház, Debrecen, Bethlen u. 14., minden hétfőn 17-től 22 óráig.

Újabb híveket toborozni hirdetjük meg kezdő tanfolyamunkat, ami október 3-án, 17 órakor indul.

Ennek a kulturált játéknak ismerete bizonyára sokaknak ad majd kellemes és tartalmas időtöltést.

Kassai László

EGY KOMMUNISTA HARCOS EMLÉKEZETE

Hetvenöt éve született Gyáros László



Amikor 1936 júliusában spanyol ellenforradalmár tisztek felládoztak a demokratikus kormány ellen, magyar kommunisták egész sora sietett a spanyol nép segítségére. Így 1936 őszén — sok-sok társával együtt — ő is tagja lett a Nemzetközi Brigádnak. Századosként, zászlóalj politikai tisztként küzdött. A fronton három-szor sebesült meg, harmadik alkalommal elvesztette — ez Jaramánál történt — a bal kezét. A véres polgárháború ekkor már a végkifejletéhez közeledett, a németek és olaszok által is támogatott fasiszta túlerővel szemben hasztalan volt minden hősiesség. A spanyol földet elhagyó nemzetközi brigadisták franciaországi internálótáborba kerültek. Innen juttott el 1939-ben Gyáros László — szovjet segítséggel — Moszkvába, ahol gondos gyógykezelésben részesült. Felépülése után a moszkvai rádió magyar szekciójának munkatársa lett, s az idegen nyelvek főiskolájának francia szakán folytatta tanulmányait.

századosi zubbonyát, hogy a fronton folytassa a fasiszta ellen azt a küzdelmet, melyet a spanyolországi vereség félbeszakított. Számtalan ütközetben vett részt, s harcokkal, megpróbáltatásokkal teli életének nagy elégtétele volt ez.

Annak idején ösztönös lázadóként, mint képzetlen fiatal munkás vágott neki a világnak. Most mint tudatos harcedzett, tapasztalt kommunista térhetett vissza felszabadított hazájába. A szovjet hadsereg lapjának, az Új Szónak lett a segédszerkesztője, majd szerkesztőként tevékenykedett a Magyar Távírási Irodánál és különböző lapoknál. Több mint egy évtizedet töltött fontos diplomáciai posztokon. Volt a Külügyminisztérium szóvivője, s az ellenforradalom leverését követő időszakban a Minisztertanács Tájékoztatói Hivatalának elnöke is.

Sokan szerették, s bár korai ifjúságától kezdve jócskán volt köze a történelemhez, annak formálásához, s a kommunista mozgalom első soraiban küzdött, soha nem öltötte magára a veterán megkövült pózát. Személyisége szinte időtlen és örökifjú maradt: ezért is talál olyan könnyen utat mindig a fiatalabb generáció szívéhez is.

U. L.

Heti rádió- és tv-műsor

OKT. 3-TÓL OKT. 9-IG

A TELEVÍZIÓ MŰSORA

HÉTFŐ

KOSSUTH:

8.35 Mit üzen a rádió? 9.00 A hét zeneműve. 9.30 Lélek és Ősz. 9.40 Ki kopog? 10.05 Nyitnikék. 10.35 Népi zene. 11.04 Kemény Egon dalai. 11.19 Régi magyar mulatságok. 11.39 Irodalmunk a felszabadulás után. 12.45 Válaszunk halgatónknak. 13.00 Zenei érdekességek az elmúlt hét műsorából. 14.39 Irodalmunk a felszabadulás után. 14.54 Édes anyanyelvünk. 10.05 Weiner: D-dúr szonáta. 15.28 Hétzsinvirág. 16.00 Félóra nézene. 16.30 Világablak. 17.03 Irodalmunk a felszabadulás után. 19.15 A Rádió Kabarezzin. háza. 20.00 Októberi bemutatója. 20.25 Nagy mesterek - világhírű előadóművészek. 21.30 Világkongresszus a kultúra és a filozófia viszonyáról. 22.20 Tíz perc külpolitika. 22.30 Irodalmunk a felszabadulás után. 23.53 Virágénekek.

PETŐFI:

8.30 Fűvészek tánccritmusban. 9.00 Slágerműzeum. 10.00-12.00 Zenedélelőtt. 12.00 Népi zene. 12.40 Tánccenei kotték. 13.25 Világújság. 14.00-17.00 Kettőtől ötig. 17.00 Eco-mix. 17.30 Ottdik sebesség. 18.35 Rockhangversenyekből. 20.35 Társalgó. 22.00 Mezőutóban. 22.48 Nóták. 23.20 A gerolstein nagyhercegnő.

1. MŰSOR:

9.00 Meseidélelőtt. 9.30 Operaáriák. 10.00 Szonáta. 10.30 Kamarazene. 11.30 Händel- és Beethoven-művek. 13.07 Az Állami Népi Együttes felvételeiből. 13.40 László Margit dalfelvételeiből. 14.15 Blomdahl: Anara. 16.00 Technika - gimnazistáknak. 16.30 Gesualdo-madrigalok. 17.00 George Benson felvételeiből. 17.30 Dvorszák: Hegedűverseny. 18.05 Új lemezeinkből. 19.05 Fejezetek a magyar népi demokrácia történetéből. 19.35 Traviata. 20.25 Népzene sztereóban. 21.00 A pop-társaság dalai. 22.00 A hét zeneműve. 22.30 Szimfonikus zene.

KEDD

KOSSUTH:

8.27 Világkongresszus a kultúra és a filozófia viszonyáról. 8.57 Brahms: D-dúr szerenád. 9.44 Találkozás a Hang-világban. 10.05 MR 10-14. 10.35 Régi híres énekesek műsorából. 11.00 Magyar népzenei feldolgozások. 11.40 A kápolna titka. 12.45 Törvénykönyv. 13.00 Oncaj Csaba gondolkodik. 13.46 Nótásokor. 14.40 Elő világirodalom. 15.05 Kék álarc. 15.28 Nyitnikék. 16.00 Händel: Vízizene. 16.29 Zengjen a muzsika. 17.05 Álomjáték. 17.35 Filmzene. 19.15 Faragó Laura népdalfelvételeiből. 19.45 Szerkezeti változások, a kölcsönös gazdasági függőségek és világlejtelődés. 20.15 Zenekari muzsika. 21.10 Szent Urbán utóda. 21.40 Bach: g-moll szonáta. 22.30 Bárdos Lajos kórusműveiből. 23.00 Richard Strauss operából. 00.10 Bakos Géza táncdalai.

PETŐFI:

8.05 Fűvészdalok. 8.35 Társalgó. 10.00-12.25 Zenedélelőtt. 12.25 Gyermekékönyvespolca. 12.35 Melódiakotték. 13.25 Látószög. 13.30 Muzsikáló természet. 13.35 Távoli tájak dalai. 14.00 Zenesédelüt. 18.00 Tini-tonik. 18.47 Népszerű operettkötés. 19.15 Azok a világot jelentő deszkák. 19.35 Csak fiataloknak! 20.35 Tizenkét szék. 21.02 Kapcsoljuk a 6-os stúdiót. kb. 22.02 Nostalgia-hullám. 22.37 Verbunkosok, nóták. 23.20 A mai dzsessz.

1. MŰSOR:

9.00-9.30 Iskolardió. 9.30 A Budapesti Rézfúvósok játéka. 10.07 Dzsesszlemez. 11.05 Béllini: A puritánok. 13.38 Fűvészek sztereóban. 14.00 Irodalmunk a felszabadulás után. 14.30 Mozart kamaraművek. 15.00-15.30 Iskolardió. 15.30 Fialatoknak! 16.20 Szónyi Erzsébet: Népdalkantata. 16.31 Claudio Abbado vezényel. 17.36 A Liszt Ferenc kamarakórus hangversenye. 19.05 Két hangon. 19.35 Operaest. 20.15 Dal a vöröshangyák útjáról. 20.30 A Groundhogs együttes 1971-es „Split” (Szakadás) című lemeze. 21.11 Kőbányai János dokumentumjátéka. 21.37 Beethoven: Esz-dúr zongoránégyes. 22.23 A XX. század zenéjéből.

SZERDA

KOSSUTH:

8.27 Világablak. 9.08 Barokk kamarazene. 10.05 Diákféltóra. 10.35 Válaszolunk halgatónknak. 10.50 Szimfonikus zene. 11.40 A Singers Unlimited vokálkvartett felvételeiből. 12.45 Háznak tája. 13.00 Operasláger. 13.30 Dzsesszmelódiák. 14.29 Képek és jelképek. 15.05 Hidas Frigyes: Balettzene. 15.28 MR 10-14. 16.03 Kritikusok fóruma. 16.13 Mágna Miska. 16.48 Irodalmunk a felszabadulás után. 17.05 Védett falu - Vereskozma. 17.30 Polgár László dalfelvételeiből. 19.15 Gondolat. 20.00 Nótáest. 21.00 Operafelvételek. 21.30 Háttérbeszélgetés. 22.20 Tíz perc külpolitika. 22.30 A Magyar Állami Hangversenyzenekar hangversenye. 00.10 Heinrich Isaac madrigáljából.

PETŐFI:

8.05 David Carradine énekel. 8.35 Idősebbek hullámhosszán. 9.30 Népi zene. 10.00-11.30 Zenedélelőtt. 12.05 A Magyar Rádió népi zenekara játszik. 12.35 Tánccenei kotték. 13.30 Rímek és ritmusok. 14.00 Zenesédelüt. 14.35 Slágerműzeum. 15.24 Most érkezett... 16.00 Két hangon. 16.40 Ottdik sebesség. 17.40 Körkapsoltság bajnoki labdarúgó-mérkőzésekről. 18.05 Poltízáló tizenévesek. 18.35 Körkapsoltság bajnoki labdarúgó-mérkőzésekről. 19.50 Jon és Vangelis felvételeiből. 20.55 Sokféle. 21.55 Népdalkörök pódiuma. 22.20 Bágya András szerzeményéből. 23.20 A mosoly országa.

3. MŰSOR:

9.00 Dzsesszarchívum. 9.30 Reflektorfényben egy operária. 10.04 Három szimfonikus költemény. 10.45 A KFT „Üzenet a lírtól” című lemezéről. 11.05 Hotel Aranyszivárvány. 11.40 Wolf: d-moll vonósnyerges. 12.22 A Tolbuhni Kamarazenekar hangversenye. 13.07 Idahegyi pásztorok. 14.00 Boito: Norone. Négyfelvonásos opera. 16.36 Fűvészek. 16.51 Őt földrésze zenéje. 17.00 Matematikai diákolimpia. 17.30 Prokofjev: Péter és a farkas. 17.57 Kórusainknak ajánljuk. 19.15 Magnóskor. figyelem! 19.05-19.35 Iskolardió. 19.35 Gustav Leonhardt (csembaló) hangversenye. Kb. 21.30 Dzsesszzené. 22.03 Irodalmunk a felszabadulás után. 22.43 Szevényí Ilona és Enzsol Tünde cimbalmozik. 23.04 Népzenekezdőnekek.

CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH:

8.27 Népi zene, nóták. 9.07 Clara Haskil zongorázik. 9.46 Nefelejcs. 10.05 A Diákkönyvtár hangszalagon melléktele. 10.35 Operafelvételek. 11.21 A Válaszolunk halgatónknak különkiadás. 11.41 A kápolna titka. 12.45 Jogi arcképcsarnok. 13.25 Most jelent meg. 13.55 Operettrezletek. 15.05 Fűvészek muzsika az NDK-ból. 15.28 Kagylózene. 16.00 Dobos László: Gondok könyve. 16.10 Kóruspódium. 16.40 Aradi vértanúk. 17.05 Helyszinrajz. 17.30 Filmzenészetek. 17.39 OIRT hangjátékfesztivál. 19.15 Népi zene, nóták. 20.00 Látogatás a berlini Német Állami Operában. 21.04 Világhírű hegedűművészek lemezeiből. 21.40 Miért írta meg? 22.30 Kapcsoljuk a 6-os stúdiót. Kb. 23.30 Nóták. 00.16 Pomázi Zoltán táncdalai.

PETŐFI:

8.05 Fűvészdalok. 8.35 Társalgó. 10.00-12.25 Zenedélelőtt. 12.25 Gyermekékönyvespolca. 12.35 Melódiakotték. 13.25 Látószög. 13.30 Muzsikáló természet. 13.35 Távoli tájak dalai. 14.00 Zenesédelüt. 18.00 Tini-tonik. 18.47 Népszerű operettkötés. 19.15 Azok a világot jelentő deszkák. 19.35 Csak fiataloknak! 20.35 Tizenkét szék. 21.02 Kapcsoljuk a 6-os stúdiót. kb. 22.02 Nostalgia-hullám. 22.37 Verbunkosok, nóták. 23.20 A mai dzsessz.

1. MŰSOR:

9.00-9.30 Iskolardió. 9.30 A Budapesti Rézfúvósok játéka. 10.07 Dzsesszlemez. 11.05 Béllini: A puritánok. 13.38 Fűvészek sztereóban. 14.00 Irodalmunk a felszabadulás után. 14.30 Mozart kamaraművek. 15.00-15.30 Iskolardió. 15.30 Fialatoknak! 16.20 Szónyi Erzsébet: Népdalkantata. 16.31 Claudio Abbado vezényel. 17.36 A Liszt Ferenc kamarakórus hangversenye. 19.05 Két hangon. 19.35 Operaest. 20.15 Dal a vöröshangyák útjáról. 20.30 A Groundhogs együttes 1971-es „Split” (Szakadás) című lemeze. 21.11 Kőbányai János dokumentumjátéka. 21.37 Beethoven: Esz-dúr zongoránégyes. 22.23 A XX. század zenéjéből.

PETŐFI:

8.05 Zenés játékokból. 8.35 Napközben. 10.00-12.30 Zenedélelőtt. 12.35 Nemzetiségeink zenéjéből. 13.00 Kapcsoljuk a győri körzeti stúdiót. 13.20 Enkló Ifjúság. 13.38 Gyermekjátékok. 14.00 Látogatás. 15.10 Az én rádióm. 16.00 Látogatás. 16.35 Idősebbek Hullámhosszán. 17.30 Tanakodó - a tekintélyről. 18.35 Hévízei Panoráma. 19.35 Slágerlista. 20.35 Szociológiai figyelem. 21.05 A Magyar Rádió Karinthy Srinpada. 22.15 Komoly zene a könnyűművelkedőknek. 23.20 A tegnapi slágereiből.

3. MŰSOR:

9.00 Újhullámos előadók felvételeiből. 9.50 Zenekari muzsika. 10.35 Régi magyar dalok és táncok. 11.05 Magyar előadóművészek felvételeiből. 12.00 Gyöngyhálások. 13.07 NDK-vers. 13.17 Töltőn egy órát kedvenceivel. 14.17 Haesaturján: Trió. 14.33 Új Bach-kantáta lemezeinkből. 15.59 Zenei lexikon. 16.20 Szeretted az operát? 16.50 Pophullám. 17.55 Új kamarazene felvételeinkből. 19.05-19.35 Iskolardió. 19.35 Kapcsoljuk a Zeneakadémia nagyeremét. kb. 21.30 Puccini operáiról. 22.00 Balettzene. 22.50 A debreceni dzsessznapok felvételeiből.

PÉNTEK

KOSSUTH:

8.27 Egy kis figyelmet kérek! 8.37 Haydn: D-dúr szimfónia. 10.30 Monteverdi: Tankréd és Klórinda párvádala. 9.33 Jó a dal. 10.05 Hétzsinvirág. 10.35 Csorba Győző versei. 10.40 Ländlerok, keringők. 11.07 Amerigo Tot, akit Csurgón Tóth Imrénének hívnak. 12.45 Hévízei panoráma. 14.02 A megkoronázott forradalom. 15.05 Révkalauz. 16.00 Húszas stúdió. 17.05 Két nyitány. 17.30 A Német Demokratikus Köztársaság nemzeti ünnepén. 18.00 Gordonkaszólok. 19.15 Operaszépe. 19.45 Magyarországi 1983. 20.35 Operettkezdőnekek. 21.30 Választóvonal. 22.20 Tíz perc külpolitika. 22.30 Szonátafelvételek. 23.36 Josquin des Prés műveiből. 00.10 Melódiakotték.

PETŐFI:

8.05 A Földényi kórus énekel. 8.35 Slágerműzeum. 10.00-11.30 Zenedélelőtt. 11.35 Tánccenei kotték. 13.15 Vénusz selyemben. 14.00 Zenedélelőtt. 17.30 Ottdik sebesség. 18.35 Popzene az NDK-ból sztereóban. 19.40 Régi nóták, híres nóták. 20.35 Séta kettesben. 21.30 A debreceni dzsessznapok felvételeiből. 22.30 A hétköznapok szellemi csapdája. 23.20 Magyar népzenei feldolgozások.

3. MŰSOR:

9.00 Meseidélelőtt. 9.30 A Weller vonóségyes felvételeiből. 10.00 Magyar zeneszerzők. 10.33 A Stúdió 11 műsorából. 11.05 Berlioz: Fantasztikus szimfónia. 12.00 Operaáriák. 13.07 Irodalmunk a felszabadulás után. 13.47 A 13. drezdai nemzetközi dixieland-fesztivál felvételeiből. 14.10 Látogatás a drezdai Kreutzhornal. 15.00 Zenekari muzsika. 16.40 Holnap közevettjük. 17.00 Népdalaink világa. 17.21 Együttesek Mozart operáiból. 18.10 Országos Babits-vers- és prózamondóverseny. 19.05 Schubert: c-moll szonáta Op. post. 19.35 Kapcsoljuk a Zeneakadémia nagyeremét. kb. 21.30 Opera-művészek. kb. 22.40 Népdalok. 23.05 Szintetizátorfelvételek.

SZOMBAT

KOSSUTH:

4.25-7.59 Jól reggelt! 8.30 Család-tükör. 9.00 Mit - hol - mikor - hogyan? 9.15 Színes népi mu-

zika. 10.05-11.59 Szerkesszünk együtt! 12.30 Déli zeneparádé. 14.15 Zenei anyanyelvünk. 14.40 Irodalmi figyelem. 15.10 Új zenei újság. 16.00 168 óra. 17.30 Lemez-műzeum. 18.45 A szülőföld muzsikája. 19.40 Irodalmunk a felszabadulás után. 20.42 A King's Singers és a könnyűzene. 21.26 Claudio Arrau zongorázik. 22.15 Európa hangversenytermeiből. 23.07 Debussy-művek. 00.10 Melódiakotték.

PETŐFI:

8.11 Operettadatok. 10.35 Győzte- sekkor. 11.05 Újdonságaink- ból. 11.35 Fűvésztárs. 12.00 Jó ebédhez szól a nóták. 13.04 Már- kus, a május. 14.00-16.00 Magun- kat ajánljuk. 16.00 Nyolc rádió nyolc dala. 16.35 A rádió dalszin- háza. 17.30 Kíváncsiak klubja. 18.35 Slágerek mindenkinek. 19.30 Operettfelvételek. 20.00 Ritmus! 20.35 Nóták. 21.00 A hírhözök- hoz. 22.00 Slágerműzeum. 23.15 A debreceni dzsessznapok felvételeiből.

3. MŰSOR:

7.00 Román nyelvű nemzetiségi műsor. 7.30 Szlovák nyelvű nemzetiségi műsor. 8.17 Orgonamu- zsika. 9.08 Bécsi klasszikus mu- zsika. 10.25 Slágerlista. 11.05 Hangfelvételek felsőfokon. 12.43 A Clevelandi, a Philadelphiai és a Chicagói rézfúvósok együttes. 13.07 Lemezörze helyett. 14.00 Hamupipóke. 15.13 Bemutatjuk Jan Garbarek „Vándor” (Wayfarer) című új dzsesszlemezét. 16.00 Kapsoljuk a Magyar Nemzeti Galéria barokk kiállítását. 16.05 Révkalauz. 16.00 Húszas stúdió. 17.05 Két nyitány. 17.30 A Német Demokratikus Köztársaság nemzeti ünnepén. 18.00 Gordonkaszólok. 19.15 Operaszépe. 19.45 Magyarországi 1983. 20.35 Operettkezdőnekek. 21.30 Választóvonal. 22.20 Tíz perc külpolitika. 22.30 Szonátafelvételek. 23.36 Josquin des Prés műveiből. 00.10 Melódiakotték.

VASÁRNAP

KOSSUTH:

5.00-7.23 Előttünk a vasárnap! 8.21 Énekesvilág, muzsikával. 9.00 Örökzöld dallamok. 10.30 Por- rondon és aluljáróban. 11.00 Vasár- napi kotték. 12.05 Harminec perc alatt a Föld körül. 12.50 Pab- lo Casale vezényel. 13.39 Opera- kettősök. 14.00 Népdalok. 14.20 Gondolatjel. 15.05 Művészek. 16.00 Irodalmunk a felszabadulás után. 17.05 Jelenlétben. 17.35 Csajkovszkij-művek. 18.40 Diák- könyvtár hangszalagon. 19.30 Ci- gánydalok. 18.56 A rádió dalszin- háza. 22.20 A Bartók vonóségyes játszik. 23.19 Zenekari muzsika. 00.10 Tárogatómuzsika.

PETŐFI:

6.00 Népszerű muzsika - kor- rán kelőnek! 7.00 A református egyház felőrája. 7.30 Vasárnapi orgonamuzsika. 8.05 A királykis- asszony cicaja. 8.48 Irodalmunk a felszabadulás után. 9.30-11.00 Szivárvány - a térről. 11.00 A Rádió Kabarezzin háza októ- beri bemutatója. 12.10 Jó ebéd- hez szól a nóták. 13.00 Kulcsos kalamajkák. 14.00 In vino veritas. 14.35 Táskarádió. 15.35 Szanokor. 16.00 Tükörben - hazafelé. 17.30 Aranyraktár a rubindiplomáért. 18.45 Poptársaság. 20.33 „Játsszani is enged...” 21.03 Sztárok szte- reóban. 21.42 Népdalcsokor. 22.15 Magnóskor, figyelem! 23.20 Őt penny - Zenés játék.

3. MŰSOR:

7.00 Szerb-horvát nyelvű nem- zetiségi műsor. 7.30 Német nyel- vű nemzetiségi műsor. 8.11 Ko- moly zenei zsákbanacska. 9.47 A Magyar Rádió és Televízió gyermekekórusa énekel. 10.00 Új zenei újság. 10.45 Őt kontinens hét napja. 11.03 Vivaldi: Hat he- gedűverseny. 12.11 Mignon. 13.05 A Talking Heads zenekar felvé- teleiből. 13.35 A zeneirodalom re- mekműveiből. 14.38 A Weather Report együttes lemeze. 15.26 Hőféhér borjűhús és egyéb... 15.56 Kis magyar néprajz. 16.01 Francia kamarazene. 16.35 Wagne- r: Lohegrin. 20.04 Sergiu Luca hegedül. 20.37 A Régi zeneegyet- tes négy Philipp Emanuel Bach- szimfóniát játszik. 21.18 Irodal- munk a felszabadulás után.

OKTOBER 4., KEDD

1. MŰSOR:

8.05 Idősebbek is elkezdhetik. 8.18 Iskolatvé. 10.00 Rappacini lánya. Amerikai film (színes).



10.00 Rappacini lánya

10.55 Környező világunk. Az asszamai orrszarvú. Angol rö- vidfilm (színes). 11.45 Képzés. 15.05 Iskolatvé. 16.40 Hírek. 16.43 Sakk-matt. 17.10 A nyelv világa (színes). 17.35 Nemzetközi countryzenet találkozók. Peter és Paul (színes). 18.05 Képzés. 18.10 Reklám. 18.15 A vörösi re- cept. A pécsi körzeti stúdió mű- sora. 18.55 Reklám. 19.10 Időse- bek is elkezdhetik. 19.15 Esti mese (színes). 19.30 Tv-híradó (színes). 20.00 Kórház a város szélén. XX/18. rész: Opponentúra (színes). 21.00 Hármastűkő Ki- náról. A Hét különkiadás. 22.00 Stúdió '83. 23.05 Tv-híradó, 3. (színes).

2. MŰSOR:

20.00 Tévé-kamarakoncert. He- len Donát énekel (ism., színes). 20.45 Tv-híradó, 2. (színes). 21.05 Reklám. 21.10 A negyedik raj. Román film (színes). 22.50 Ké- pűjság.

OKTOBER 5., SZERDA

1. MŰSOR:

8.20 Tévétorna. 8.25 Iskolatvé. 10.00 Delta. 10.25 A tengerparti- hölgyel. V/4. rész: A nagy lelki- válás 1916-17. (ism., színes). 11.55 Képzés. 15.00 Iskolatvé. 16.35 Hírek. 16.40 Lovak birodal- ma. Francia rövidfilm (ism., szí- nes). 17.00 Hurrá, nyaralunk. Szovjet film. 18.10 Képzés. 18.15 Reklám. 18.20 Turizmus '83. Ri- portműsor (színes). 18.50 A Kö- zönségszolgálat tájékoztatója. 18.55 Reklám. 19.10 Idősebbek is elkezdhetik. 19.15 Esti mese (szí- nes). 19.30 Tv-híradó (színes). 20.00 Jogi esetek (színes). 20.40 A fele sem igaz! 21.15 Tv sza- badegyetem. XVII/1. rész: A haj- dankor napján a szántóvető. 22.00 Fejel a musical osztály. Felvétel a pesti Vigadóban (szí- nes). 23.00 Tv-híradó, 3. (színes).

2. MŰSOR:

20.00 Nevető vonalak. Rövid- film (színes). 20.25 Haydn: C- dúr szimfónia. No 7. (Le Midi, színes). 20.50 Tv-híradó, 2. (szí- nes). 21.10 Dawn 1979. Ausztrál film (színes). 22.55 Képzés.

OKTOBER 6., CSÜTÖRTÖK

1. MŰSOR:

8.25 Idősebbek is elkezdhetik. 8.30 Iskolatvé. 12.25 Képzés. 14.55 Iskolatvé. 16.55 Hírek. 17.05 Kikapcsoló. 17.15 Képzés. 17.20 Telesport. 17.45 Reklám. 17.50 Pedagógusok fóruma. 18.25 Nemzetemnek vagyok katonája. Az aradi vértanúk emlékére (szí- nes).

18.25 „Nemzetemnek vagyok katonája”



18.25 „Nemzetemnek vagyok katonája”

18.55 Reklám. 19.10 Idő- sebbek is elkezdhetik. 19.15 Esti mese (színes). 19.30 Tv-híradó (színes). 20.00 Merész elhatáro- zás. NSZK tévéfilm (színes). 20.50 Panoráma. 21.50 Liszt-mű- vek: 1. Haláltánc (ism., színes). 2. B-A-C-H Preludium és fú- ga (ism., színes). 3. Les prelu- des. Szimfonikus költemény (ism., színes). 22.40 Tv-híradó, 3. (színes).

2. MŰSOR:

20.00 Erkel Ferenc: Névtelen- hősök (ism., színes). 21.20 Tv- híradó, 2. (színes). 21.40 Kikap- csoló (ism.). 21.50 Kód 41 617. Francia tévéfilm (színes). 22.50 Képzés.

OKTOBER 7., PÉNTEK

1. MŰSOR:

8.25 Idősebbek is elkezdhetik. 8.30 Iskolatvelelő. 9.50 Lottósor- solás. 10.05 Az Everest oxigén- maszk nélkül. Angol film (szí- nes). 10.55 A haladás ára. Osztrák dokumentumfilm (ism., szí- nes). 11.45 Képzés. 15.00 Stop! Közlekedj okosan! (színes). 15.05 É16 múzeum. Látogatás a moszkvai polittechnikai múzeum-

ban (színes). 15.25 Játsszunk számítógéppel. Elét-játék. 15.35 Márvány délvonal. 16.20 Hírek. 16.25 Walter Arnold. NDK port- réfilm (színes). 16.55 Utazás ve- lünk! Darwin nyomában II. (szí- nes). 17.30 Képzés. 17.35 A Né- met Demokratikus Köztársaság nemzeti ünnepén (színes). 17.55 Reklám. 18.00 Ablak. 19.00 Rek- lám. 19.10 Idősebbek is elkezde- tik. 19.15 Esti mese (színes). 19.30 Tv-híradó (színes). 20.00 Petro- celli. 20.45 A hét múltargya. 20.55 Ismét... Vitray Tamás műsora (színes). 22.00 Tv-híradó, 3. (szí- nes). 22.10 Mídzogucs-sorozat: A szegény utcaja. Japán film.

2. MŰSOR:

20.00 Olivier Messiaen és a ma- darak. Portréfilm (színes). 21.00 Tv-híradó, 2. (színes). 21.20 Hek- lám. 21.25 Öregék és fiatalok. Olasz filmsorozat, V/1. rész (szí- nes). 22.15 Jon Hendriks Com- pany-pori Jazz 1982. fesztivál- on (színes). 23.05 Képzés.



21.25 Öregék és fiatalok I.

OKTOBER 8., SZOMBAT

1. MŰSOR:

9.00 Idősebbek is elkezdhetik. 9.05 Meséről mesére. 9.30 Kuckó (színes). 10.00 Emberrablók. Angol-NSZK

LAKÁS

Miskolc 2 szobás, 51 négyzetméteres tanácslakásomat hasonlóan...

APRÓHIRDETESEK

Ibolya utcán 2 szobás szövetkezeti lakás eladó 11 ezer Ft/négyzetméter...

Domboson 600 négyzetméteres eladó ház, víz, villany van...

Külföldi bejárati, gázfűtéses szoba, konyha, fürdőszoba lakás fiatal házaspárnak...

Halálozás Mely fájdalommal tudjuk, hogy KONYA FERENCNE...

MAGANÉPÍTÉS TRANSZP ad el a helyszínvidékre is a Hajdú-Bihar megyei...

CENTRUM EXPO Október 1-én (szombaton) 8-16 óráig üzemel Szombati ajánlatunk: olcsó cipő, csizma, étkezés...

EXPRESSZ 35 négyzetméteres, másfél szobás, szövetkezeti lakás eladó...

Városcsúszonban levő 2 + 2 OTP-lakás 84-es beépítéssel eladó...

Eladó a Monostor utcában 2 + 2-ös OTP-társasház...

Eladó a Monostor utcában 2 + 2-ös OTP-társasház...

Eladó a Monostor utcában 2 + 2-ös OTP-társasház...

Eladó a Monostor utcában 2 + 2-ös OTP-társasház...

Eladó a Monostor utcában 2 + 2-ös OTP-társasház...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

Eladó kétszobás, 80 négyzetméteres lakás eladó...

A Debreceni Üvegipari Szövetkezet felvételre keres felsőfokú végzettséggel rendelkező szakembert...

Gépiró-adminisztrátori munkakörbe gyorsírti tudó gyakorlatlaltal rendelkező munkavállalót alkalmaz a Kelet-magyarországi Tervező Vállalat...

A Hajdú-Bihar megyei Autószerelő Kiszállítatlan felvezet keres csoportvezetőt...

"B" kategóriás vállalat számviteli felvezetőt keres...

2 nap szabadidő Mihály-napi vásár DEBRECENBEN A NAGYERDŐN október 1-2-án. A HAGYOMÁNYOS TERMÉKEKEN KIVÜL SZÁMOS EGYÉB TERMÉK IS MEGVÁSÁROLHATÓ...



Magyarországi... Debrecen, Vágó... Felvezünk t... Debrecen

MAGANÉPÍTKEZŐK, KÜZLETEK, FIGYELEM! TRANSPORTBETONT

(megkevert)
ad el a helyszíne szállítással,
vidékre is a Hajdú-Bihar megyei
Tanács Építőipari Vállalat
GYORSABBAN, KÖNNYEBBEN!
Cím: BETONTECHNOLÓGIAI ÜZEM,
Debrecen, Vágóhid u. 14. sz. Telefon: 13-066

Dolgozókat alkalmaznak

Az Alföldi Nyomda felvétele keres
egy műszakos foglalkoztatásra női mun-
kerés adatről munkakörbe, vala-
mint férfi anyagmozgató segédmunká-
sokra három műszakos beosztásra. Je-
lentkezés: Debrecen, Bősörényi út
6. sz.

Külföldi Igazgatóság felvétele: autósze-
relő, két mérőgazdasági gépjármű-
relő, egy kazánfűtő. Jelentkezni lehet:
Debrecen, Bellegelő 111. Géptelep ve-
rejtőjénél.
A Vízutó és Fűtő Vállalat, Deb-
recen, Monostorpályi út 29. felvevő
váltó munkahelyre fűtőmestereket,
gépkezelőket és betanított munká-
sokra. Jelentkezés: Debrecen, Kálvini
utca 11. szám.

A Debreceni Építőipari Vállalat felvétele ke-
res: legalább 3 éves szakmai gyakorlat-
tal gyors- és gépirőt azonnali betépé-
sel. Jelentkezés: Debrecen, Kálvini
Debrecen, Helyezési u. 16. Igazgatási
csoportvezetőnél.

A Kelet-magyarországi MEH Nyers-
anyag-hasznosító Vállalat felvétele ke-
res Debrecen, Bajnoki utcai telepre
vizsgáló targoncakezelőket, papírho-
zó segédmunkásokat. Jelentkezni lehet
a telephelyen. Tovább felvétele ke-
res gépirőt, Jelentkezés a szállítási osz-
tályvezetőnél, Debrecen, Maróthy
György u. 4.

A Debreceni Vízmű és Gyógyfürdő
Vállalat azonnali betépéssel alkalmaz
lakatos, autószerelő, kömvéves, vízvezé-
tel-szerelő, asztalos, elektromos-szer-
szakmunkásokat, vízóra-leolvasót, gép-
kezelőket, gépjárműrelőket, csatornahá-
lyozó betanított munkásokat, fűrdő-
munkásokat, takarítókat, gépkocsira-
kocát, kúbkiosztókat, takarítókat, kö-
mvéves és kerítési segédmunkásokat.
Jelentkezni lehet Hatvan u. 12-14. sz.
1. em. 112. szoba.

Felvétele hirdetni órázó és géni
kötő három műszakos, valamint gépva-
sáló, takarító és anyagmozgató segéd-
munkás két műszakos munkakörbe.
Jelentkezni lehet: Debrecen, Köztársas-
ág, Nyugati u. 5-7. munkahely.

KOPORC debreceni gyárvezető fel-
vétele keres kezdő közigazdász, kö-
zigazdász, számközpontosítót, végzettség-
rel rendelkező utóalkalmazót, gyors- és
gépirőt, valamint két és három mű-
szakos üzemébe női betanított munká-
sokat. Jelentkezés: Debrecen, Vágóhid u.
7. sz.

Uvegező, teledőző-szigetelő, gépke-
zelő, vasbetonszerelő, autóvilamosági,
villany-, víz-gáz-körponti-fűtési-szerelő,
kömvéves, ács-állványozó, asztalos, he-
gesztő, nívó dolgozókat, valamint segédmunká-
sokat felvételre. Jelentkezés: Duna-
Tisza közli Állami Építőipari Vállalat,
Kecskemét, Klapka u. 34. sz. 6.

A Hajdúsószolói Állami Gazdaság
kelet-tiszántúli mellőirőlők főmérnöke-
gé felvétele keres szak- és betanított
gépkezelő, mérőgazdasági gépjármű-
relő, lakatos, hegesztőt, autószerelőt,
valamint munkahelyre jelölt kábel-
SZTK-üzemeltető legalább 3 éves ga-
yorlatú. Jelentkezni lehet: Debrecen,
Simonffy u. 57. Telefon: 10-762.

Kömvéves, bádós, ács, mőkőves,
szigetelő, vízvezeték-szerelő, lakatos,
hegesztő, villanszerelő, építőgép-sze-
relő, imk-villanszerelő szakmunkásokat,
valamint kúbkiosztó és segédmunká-
sokat felvétele keres a Hajdú-Bihar
megyei Tanács Építőipari Vállalat Deb-
recen, Simonffy u. 34-36.

EVM építőgép-kezelőket képző kör-
pont vízvezeték-szerelőt és udvari
munkára segédmunkást vesz fel. Je-
lentkezés: Debrecen, Bokányi Dező u.
84. Üzemeltetési csoportvezetőnél.

EVM építőgép-kezelőket képző kör-
pont pályázatot hirdet oktatói állás be-
töltésére. A munkakör betöltéséhez
építőgép-üzemeltetői vagy villamos
üzemeltetői végzettség szükséges. Je-
lentkezés: Debrecen, Bokányi Dező u.
84., műszaki igazgatóhelyettesnél.

A Szakmunkástanulói Diákközpont
Debrecen, Kálvini u. 15. felvétele ke-
res 1 fő portást és 1 fő takarítókat.
Két fő rakodómunkást felvevő
Lakásparancsnok és Villamosipari Sző-
vetkezet. Jelentkezés a szövetkezet
Debrecen, Vágóhid u. 3. sz. alatti
központjában a munkahelyi osztályon.

A Debreceni Városgazdálkodási Vá-
llalat irók takarításához takarítókat
és órportásokat keres felvétele.
Nyugdíjasok is jelentkezhetnek. Je-
lentkezés: István u. 122. sz. alatt az
igazgatási osztályvezetőnél.

A Debreceni Városgazdálkodási Vá-
llalat parkfenntartási üzemébe T4K
kerítőtakarító, fűnyírógép-vezetőket, va-
lamint motorfűrészgép-kezelőt alkalm-
maz. Jelentkezés az üzemvezetőnél,
Debrecen, Vértesi u. 1. sz.

A Debreceni Városgazdálkodási Vá-
llalat parkfenntartási üzemébe parkfen-
tartási munkákra kerítéselt szakmunká-
sokat és segédmunkásokat vesz fel. Je-
lentkezés Vértesi u. 1. sz. alatt az
üzemvezetőnél.

A Hajdú-Bihar megyei Állatforgalmi
és Húsipari Vállalat felvétele keres
középfokú iskolai végzettséggel
és külső- vagy felsőfokú tűzvédelmi
képesítéssel rendelkező tűzvédelmi fel-
vezetőt. Jelentkezés a vállalat munka-
ügyi és bérosztályán (Debrecen, Rigó
u. 2.).

Máros, gépkezelő, villanszerelő
szakmunkásokat, fűtőszigetelőt és se-
gédmunkásokat keres felvétele a Deb-
receni Dohánygyár. Jelentkezni lehet a
munkahelyi és szociálpolitikai osztá-
lyon Debrecen, Vágóhid u. 2. sz.

A Debreceni Közlekedési Vállalat
felvevő fényező, marós, esztergályos,
asztalos, járműalkalmazó, vasszerkezeti
lakatos, autóvilamosági szerelő, he-
gesztő szak- és betanított munkásokat.
Jelentkezés: Debrecen, Blahán u. 2. I.
12.

A Debreceni Építőipari Vállalat ga-
zorlatú szennyvíztisztító gépkezelőket
(üzemeltetőket) főgépész munkakörbe
keres felvétele. Jelentkezés: önké-
pzés és fűtési igény megjelölésével
a személyzeti és oktatási osztályon.
Debrecen, Darabos u. 9-11.

A Debreceni Állattenyésztő Vállalat
közigazdasági-tudományi egyetemi vagy pénzügyi,
számítási főiskolai végzettséggel és nagy gyakorlattal
rendelkező dolgozókat azonnali felvétele keres,
pénzügyi-számviteli osztályvezetői
beosztásba.
Felvesszünk továbbá közép- vagy felsőfokú végzettséggel
és gyakorlattal rendelkező
munka- és tűzvédelmi vezetőt
JELENTKEZÉS:
Debrecen, Vörösi Hadsereg útja 54. II. em.,
személyzeti vezetőnél.

Hét éve nem volt ilyen...

Ma délelőtt: újabb kupasorsolás

Jobban sikerült, mint
ahogy a szeptember 14-i
nyitány után bárki is gon-
dolta volna. Az 1983-84. évi
nemzetközi labdarúgó-kupa-
idény első felvonásában csak
az ETO nyert, az Ú. Dózsa,
a Ferencváros és a Bp.
Honvéd kikapott, 4 magyar
gólrá 9-cel választottak az
izlandi, görög és holland
ellenfelek.

A visszavágókön viszont
már 3 a győzelem és 1 a
vereség, s pozitív az adott és
a kapott gólok aránya: 9-3.
Továbbjutott a Rába ETO, az
Ú. Dózsa és a Bp. Honvéd is,
csak a Ferencvárosnak kel-
lett búcsúznia. A reykjavíki,
az újpesti és a kispesti győ-
zelem azt jelenti, hogy mind
a három európai kupában
maradt magyar érdekelt
és a második fordulóra.

Ez nem akármilyen dolog,
hiszen már csak 22 ország
folytathatja a versengést, de
mindössze 9 ország (Anglia,
Belgium, Bulgária, Magyar-
ország, az NSZK, Olaszor-
szág, Portugália, Skócia és
a Szovjetunió) mondhatja el,
hogy a bajnokok a kupa-
győztesek EK-jában, vala-
mint az UEFA Kupában is
érdekelt.

Még inkább figyelemre
mértő ez a harmas szerep-
lő lehetőség a legutóbbi évek
eseményeit tekintve. Eszten-
dők teltek el, s már az első
fordulóban sorra elbuktak a
magyar labdarúgás képviselői.
Tavaly például az Ú.
Dózsa (KEK) és a Ferencvá-
ros (UEFA) ment túl az első
fordulón. 1981 szeptemberé-
ben egyedül a Vasas (KEK),
1980 első fordulójában csak
a Bp. Honvéd (BEK), az
1979-80-as kiírásban pedig
a Diósgyőr, az UEFA Kupá-
ban.

Hét év telt el azóta, hogy
a magyar labdarúgás mind a
három kupában az első for-
duló után is képviseltette

magát. Az 1976-77. évi ki-
írásban 5 magyar klub indul-
hatott, s egyedül az Ú. Dózsa
esett ki az *Atletico Bilbao*
(1-0, 0-5) ellenében. A baj-
nokoknál a Ferencváros a
luxemburgi *Jeunesse Escht*
verte (5-1, 6-2), a kupa-
győzteseknél az MTK a
Sparta Praha-nál bizonyult
jobbknak (3-1, 1-1), az
UEFA Kupában pedig a Bp.
Honvéd az olasz *Internazio-
nale*-t (1-1, 1-0), a *Videoton*
pedig a *Fenerbahces*-t (1-2,
4-0) búcsúztatta el.

Az ezt megelőző évben
(1975-76.) az Ú. Dózsa (B),
a Haladás (K) valamint a
Vasas és a Bp. Honvéd
(mindkettő U) vette az első
akadályt, 1974-75-ben pedig
az Ú. Dózsa, a Ferencvá-
ros és a Rába ETO. Ez előtt
1973-74 már olyan volt,
mint a sokévi átlag, csak az
Ú. Dózsa és a Bp. Honvéd
ment tovább.

A Rába ETO, az Ú. Dó-
zsa és a Bp. Honvéd tehát
túljutott az első akadályon,
de a neheze most következik.
Már csak azért is, mert a
múltban tovább vizsgálódva
az első továbbjutás még si-
került bizonyos esetekben, a
második forduló átvészélése
már annál ritkábban. Az
utóbbi 10 kupaidényben a
bajnokoknál 1973-74-ben lá-
tott magyar klub harmadik
fordulót (Ú. Dózsa), a KEK-
ben 1976-77-ben (MTK) és
1974-75-ben (Ferencváros),
míg az UEFA Kupában a
Diósgyőr (1979-80), a Bp.
Honvéd (1978-79), az Ú. Dó-
zsa (1977-78), a *Videoton* és
a Bp. Honvéd (1976-77), a
Vasas és a Bp. Honvéd (1975-
76), a Rába ETO (1974-75)
és a Bp. Honvéd (1973-74).

Penteken délelőtt elkészít-
tik a második forduló sorso-
lását. Remélhetőleg jó
eséllyel várják az október
19-i és november 2-i újabb
játékok Győröt, Újpesten és
Kispesten is.



Papp Attila, Katona Csaba, Juhász Zoltán, Kiss Róbert
és az edző: Nagy Tibor

Aranyérmes a 4x200-as serdülő váltó

Budapesten az atléták or-
szágos váltóbajnokságán a
várakozásnál gyengébben
szerepeltek a DMVSC futói.
A feljutók közül a 4x100-
as férfi váltó érte el a leg-
szébb helyezést — ök negye-
dikek lettek. Figyelembe kell
azonban vennünk, hogy a
kulcsembert, a válogatott
Babály Lászlót nem állt rajt-
hoz, csak a 4x400-as váltó-
ban. Sérülése miatt nem in-
dult a sprintszámokban és
400-on is — természetesen —
jócskán elmaradt legjobbjá-
tól.

A D. Sportiskola fiataljai
viszont már több értékes he-
lyezést szereztek. Kimagas-
lik a 4x200-as serdülő „A”
fiúváltó aranyérmes. A Papp
Attila, Katona Csaba, Ju-
hász Zoltán, Kiss Róbert
összetételű négyes (edző:
Nagy Tibor) 1:33.75-ös idő-
vel végzett az első helyen.
Ezüstérmes nyert a DMVSC
4x200-as női ifjúsági váltó-
ja, bronzérmes jutott a D.
Sportiskola serdülő fiú
4x100-as és leány 4x100-as
váltójának.

Az esős, rossz időben, a
hideg szélben nem is szüle-
thettek igazán jó időeredmé-
nyek.

A debreceniek helyezései.
Férfiak. Serdülők A: 4x100:
3. DSI (Papp, Katona, Ju-
hász, Kiss) 44.82. 4x200: 1.
DSI (Papp, Katona, Juhász,
Kiss) 1:33.75. 4x400: 5. DSI
(Kiss, Papp, Hunyadvári, Ka-
tona) 3:34.38. Feljutók:
4x100: 4. DMVSC (Kovács
Gy., Nagy M., Makó, Bodó)
41.88. Nők. Serdülők A:
4x100: 6. DSI (Lőki, Péter-
csák, Kovács Zs., Jónás)
50.42. 4x200: 4. DSI (Lőki,
Pétercsák, Kovács Zs., Jónás)
1:47.37. 4x400: 5. DSI
(Jónás, Juhász, Józsa, Lőki)
4:04.75. Serdülő B. 4x100: 3.
DSI (Józsa, Jakab, Sárdi,
Csapó K.) 50.90. Ifjúsági.

4x100: 4. DMVSC (Pósa, Fe-
kete I., Csapó A., Balogh
Zs.) 49.60. 4x200: 2. DMVSC
(Pósa, Fekete I., Csapó A.,
Balogh Zs.) 1:44.42.

K. Szabó Gábor, a DMVSC
közép- és hosszútávú futója
Szalonikiben indult nemzet-
közi 5000 méteres versenyen.
A debreceni fiú 13:50.36-os
idővel megnyerte a versenyt.

Kellemetlen, hűvös időben
bonyolították le a járást, járási
jogi városok között csapatba-
jnokság III. fordulóját. A ver-
senyt követően a kintőnek szre-
plő hajdúbüszkőrmények ösz-
szetettben átvették a vezetést.

Az egyes számok győztesei.
Nők. 200: Mező (Hajdúbüszkő-
rmény) 29.1. 800: Daróczi (Püspök-
lakodány) 2:25.4. 100 gát: Mező
184. Svédváltó: Hajdúbüszkő-
rmény 2:35.8. Diszkosz: Daróczi
24.8. Távol: Szentes (Hajdúbüszkő-
rmény) 48.2. Férfiták. 200: Bajtór
(Hajdúbüszkőrmény) 24.3. 800: Nagy
G. (Hajdúbüszkőrmény) 2:04.1. 3000:
Császár (Polgár) 9:54.4. 110 gát:
Zsilinszky (Ebes) 17.7. Svédváltó:
Hajdúbüszkőrmény 2:11.3. Magas:
Hármas: Igráth (Hajdúbüszkő-
rmény) 13.38. Súly: Nagy I. (Haj-
dúbüszkőrmény) 13.70. Gerely:
Nagy I. 60.16.

A pontverseny állása: 1. Haj-
dúbüszkőrmény 236.5, 2. Hajdúbü-
snas 230, 3. Debrecen 217.5, 4.
Hajdúbüszkőrmény 151, 5. Püspök-
lakodány 106.5, 6. Berettyóújfal-
u 59.5.

Gyermek- és tehetséggondozó
verseny győztesei. Lányok. 60
gát: Kovács (DSI) 11.4. 60: Ttkó
(Kossuth) 8.7. 800: Nagy A.
(DUSE) 2:38.4. Távol: Komáromi
(Hajdúbüszkőrmény) 43.5. Magas:
Komáromi 125. Súly: Dankó
(Bocska) 72.2. Fiúk. 60 gát: Ba-
logh (DSI) 10.4. 60: Kovács (Püspök-
lakodány) 8.6. 800: Kovács
2:35.0. Távol: Bibók (DSI) 44.7.
Magas: Daróczi (Püspök lakodány)
130. Súly: Skupi (Hajdúbüszkő-
rmény) 76.5.

Tehetséggondozó eredmények.
Lányok. 100: Dobi (Balmazújvá-
ros) 13.3. 400: Girdán (DSI) 67.6.
1500: Nagy I. (DSI) 5:35.7. Ma-
gas: Endes (DUSE) 130. Fiúk.
100: Pál (Balmazújváros) 12.0.
400: Mercs (Nyíradony) 59.0.
1500: Köröskényi (DSI) 4:25.5.
Távol: Némethi (Balmazújváros)
616. Súly: Vetrás (DSI) 87.8.

KÉZILABDA

Korai búcsú az MNK-tól

A D. Dózsa NB 1-es férfi
kézilabdája-egyettes szerdán
MNK-mérkőzést játszott az
első fordulóban a védekezésére,
s a másik belvári együttesrel,
az Ú. Dózsaival. A debreceniek
MNK-beli bemutatkozása
rosszul sikerült, hisz hatgólos
vereséget szenvedtek, s így
nem vehetnek részt a további
küzdelmekben.

Ú. Dózsa—D. Dózsa 40—
34 (15-15).

Budapest, MHD-csarnok,
100 néző, vezette: Kemecei,
Koutny.

D. Dózsa: Medgyessy —
Horváth I., Kordás 6, Ferenc
1, Szilágyi 8, Molnár F. 6,
Ményhért 6, Cserék: Bene
(kapus), Bogárdi 1, Homovics
5, Török.

A kapus Szabó István meg-
fázás, Kasku homloküreg-
gyulladás, Makai pedig boka-
sérülés miatt nem tarthatott
a csapattal. Nánássy Pál edző

véleménye szerint mégsem
ez volt a döntő. A pályára
lépő játékosok alig fordítot-
tak gondot a védekezésre, s
ráadásul rengeteg ziccert
hagytak kihasználhatlanul.
Persze még a játék képezhet
tartózik, hogy a két belvári
gárda nagyon jól ismeri egy-
más, többször készül közö-
sen tornákra. Elmaradtak a
kemény belemenések, dur-
vaságok, így nem meglepő,
hogy sokadszor fejeződött be
a két csapat összecsapása gól-
záppal.

A bajnoki kiírás szerint a
debrecenieknek szombaton
kellett volna pályára lépni a
FTC ellen. A napokban a fő-
városi együttes értesítette a
Dózsát, hogy a Kőrcsarnok
elfoglaltsága miatt nem
szombaton, 1-én rendezik a
mérkőzést, hanem egy nap-
pal később ugyancsak 15 óra-
tól.

Tatabányán

a DMVSC kézilabdázói

Egymást követően harm-
adik idegenbeli mérkőzését
játssza a DMVSC női kézi-
labda-csapata. Az elmúlt
két fordulóban éppen a két
sereghajtó, a Hódmezővásárhely
és a Postás otthonában
egyarint biztos győzelmet
arattat a feljövőben levő
debreceni együttes. A ma
délutáni találkozó nehezebb-
nek ígérkezik, hiszen a mai
ellenfél, a Tatabányai Bányá-
sok az NB 1-es tábla 3.
helyét foglalja el. Az össze-
csapás — papírraformá szerint
— dunántúli győzelmet ígér,
ám ez nem jelenti, hogy a
debreceni lányok eleve fel-
adnák a harcot.

A tatabányaiak tavasszal
Debrecenből értékes ponttal
tertek haza, s a korábbi mér-
leg kedvezőbb a mai pályá-
választó szempontjából. Igaz,
télén a vidékbajnokság során
a DMVSC harcolta ki a győ-
zelmet.
A legutóbbi fordulóban a
Tatabánya Hódmezővásárhely-
helyen arattat 26-14 arányú
győzelmet, a Debrecen pedig

Budapesten győzte le 20-14
arányban a Postást.

A debreceni csapatban Ká-
dárné csütörtökön kapcsolód-
ott be a közös felkészülésbe,
míg Szilágyi, Katalin tovább-
ra is a Sportkórház lakója.

A mérkőzés 17 óraor kez-
dődik, a Grandjean—Karsai
játékvezetői kettős közremű-
ködésével.

Filmes Kupa

Negyedik alkalommal bo-
nyolították le az országos la-
bdarúgó Filmes Kupa küzde-
lmeit. Harminchét filmes vá-
lalat kispályás labdarúgócsa-
patainak versengéséből a
budapesti MAFILM és Film-
technikai Vállalat, valamint
Hajdú-Bihar, Heves, Győr-
Sopron, Borsod, Zala és
Veszprém megye csapatai ju-
tottak el a debreceni döntő-
be. A mérkőzésekre a
DMVSC Oláh Gábor utcai
pályán kerül sor — szomb-
aton és vasárnap.

DUSE-kupagyőzelem

Péntektől vasárnapig Szol-
nokon bonyolították le a női
kosárlabdázók MÁV-MTE
Kupáját. Az öt csapat rész-
vételével megrendezett via-
dalon a főiskolás lányok
nagyszerű teljesítménnyel
rukkoltak ki, mind a négy
ellenfelüket legyőzték. Így
veretlenül szereztek meg a
kupát.

Eredmények: DUSE—Sol-
noki MÁV-MTE 64:50 (32:24),
DUSE—Solnoki VSI 81:36
(53:9), DUSE—Bonyhádi
MSC 50:40 (22:22), DUSE—
Törökszentmiklósi SE 55:48
(36:22).

A tornagyőzelemmel jár-
serleg elnyerése mellett Szá-
bó Andrea kapta a mezőny
legjobb játékosának feljány-
tot tiszteletdíjat. A legered-
ményesebb kosárlabdázó
Visegrádi Gabriella bizonyult
négy mérkőzésen szerzett 94
pontjával.

Az együttes edzőjének,
Farkas Istvánnak véleménye
szerint a torna jól szolgálta
az október 1-én induló má-
sodosztályú bajnokságra va-
ló felkészülést.

SOROKBAN

Jól szerepeltek a debreceni
bírók az országos ifjúsági I.
korcsoport kötöttfogású egyéni
bajnokságon. Az 57 kg-osok me-
zőnyében Kiss Simonka
zett. Negyedik helyezést ért el a
100 kg-osok között a DMVSC-s
Körtvélyessy és a D. Bocsikai
sportolója, a nehézsúlyú Csorba.
Az ugyancsak nehézsúlyú Nemes
(ugyancsak DMVSC) az ötödik
helyen zárta a versenyt.

Vita a választójogi törvényjavaslatról

Szeptember 30-án meggyekben az alábbi helyeken rendeznek társadalmi vitát az országgyűlési képviselők és tanácsstagok választásáról szóló törvényjavaslatról: 18 órakor Földesen a tanácsnál.

19 órakor Bagamérban a pártházban. És ezzel a társadalmi vita háromhetes rendezvényso-rozata véget ér Hajdú-Bihar-ban.

Békési Galéria

Oktober 1-én avatják a Békési Galériát, a Körös-parti kisváros új kulturális intézményét. A múzeumi hónap megyei megnyitóján felavatandó Békési Galériában egész sor kiállítás kap helyet, például szép összeállítás készül a Magyar Nemzeti Galéria XIX. századi gyűjteményéből. A galériában jut otthonhoz Veress Endre történezmű emlékszóbjája, október

28-tól pedig a város történetét bemutató kiállítást is láthatnak az érdeklődők az új jávárszolt épületben. A múlt században bérházak épített emeletes épület az 1978-as földrendezés művelődési háznak adott helyet, de akkor súlyosan megrongálódott. Most, a sok millióba került felújítás után, a város múzeumi hálózatát gyarapítja. (MTI)

Készül a hollóházi porcelán figura

(Kopasz Árpád felvétele)

Vita az agrárértelmisségről

A mezőgazdaság az elmúlt években számottevő eredményeket ért el: fejlődését nem utolsósorban annak köszönheti, hogy a termelőszövetkezetekben és az állami gazdaságokban kiválóan felkészült szakemberek irányítják a munkát. Amint arra a Hazafias Népfront agrárpolitikai albizottságának csütörtöki ülésén Csáky Csaba, a Magyar Agrártudományi Egyesület ügyvezető főtákkára rámutatott: az agrárértelmisség szerepe nemcsak a szakmai tennivalók megvalósításában fontos, de jelenlétükkel, gondolkodásmódjukkal, véleményükkel meghatározóan járulnak hozzá a település köz-művelődési arculatának formálásához is. Az elmúlt évtizedben csaknem 40 százalékkal gyarapodott az agrár-értelmisségi tábora. Több-ségük gyorsan beilleszkedik a munkahelyi közösségbe, s megtalálja szakmai és egzisztenciális számítását.

Forgalomkorlátozás

Az autós-motoros tájékozódási túraversenyt zavartalan lebonyolítása érdekében szeptember 30-án 14 órától, október 1-én 20 óráig a rendőrség megtiltja minden jármű forgalmát és várakozását a debreceni Kölcsey Művelődési Központ és Ifjúsági Ház várakozóhelyein. Az említett időben szabálytalanul várakozó kocsikat az üzemban tartók felelősségére és költségére elszállíttatják.

Vágóhíd utcai kereszteződés-től a homokkerti felújáráig minden jármű forgalmát és várakozását megtiltja.

A Debreceni városi és járási Rendőrkapitányság október 2-án reggel 6 órától 14 óráig a Wesselényi utcán a

Szeptember 30-án 20 órától október 3-án reggel 6 óráig az Ady Endre sugárúton végig, valamint a Nagyerdei körúton - a Pallagi úttól a Lefkóvits utcáig - minden jármű forgalmát és várakozását megtiltja a városi és járási Rendőrkapitányság. Az említett időpontokban szabálytalanul várakozó kocsikat az üzemban tartók felelősségére és költségére elszállíttatják.

HANGVERSENYEK. A zenei világnap tiszteletére szeptember 30-án 17 órakor a Kodály teremben (Debrecen, Vár utca 1.) rendeznek hangversenyt. Október 1-én 19 órakor a Zeneművészeti Főiskolán ad műsort a Debreceni városi munkáskórus, a Kölcsey ifjúsági kórus, a főiskola leánykara és a Maróthi kórus.

A HAJDUBÖSZÖRMÉNYI TÖREKVÉS DALKÖR emlékeit bemutató kiállítás megnyitására kerül sor október 1-én 17 órakor a Hajdúsági Múzeum időszak kiállítóteremben.

A KORUNK VÁLÓSÁGA vetélkedő emelt szintű területi versenyt rendezik meg szeptember 30-án 18 órakor Hajdúdorogon, a művelődési ház TIT-teremben. A vetélkedőn hét szocialista brigád méri össze tudását.

A Birodalom visszavág (amerikai). Meteor mese 3 n. 6. Csúfak és gonoszak (olasz). Vig n. 9; Klinika 5. Ez Amerika! (amerikai, 16). Vig kamara f. 5. f. 7. A fekete rók ollójában (szovjet). Vig n. 10. n. 12. Olimió (NSZK). Művész 5. f. 8. A postás mindig kétszer csenget I-II. (amerikai, 16). Apolló 9. Romantika (magyar, 16). Híradó f. 12. hn. 2. hn. 6. A szervezet (bolgár). Delta f. 6. Tamás bátya kunyhója I-II. (olasz-NSZK). Horváth Árpád 6. Tűzharc (angol). Híradó f. 10. hn. 8. Üldözők (amerikai, 16). Apolló 8.

A FURFANGOS CUKRÁSZINAS KALANDJAI című mesejátékot mutatják be szeptember 30-án, délelőtt 10 és délután 2 órától a püspökladányi művelődési központ színházteremben.

BUDAPEST, 2.: 20.00 Műsorismertetés. 20.01 Utjaink. 21.00 Tv-híradó. 2. 21.20 Tévébörze. 21.25 A tengerpart hőljei. Francia tévéfilmsorozat. V/5. rész: A részleges. 1917-19. 22.55 Pulzus. Könyvű, zenei panoráma. 23.45 Képzés.

SZÜRETI MULATSÁG. A csökmői Dózsa Termelőszövetkezet fiataljai október 1-én szüreti mulatságot rendeznek. A színes felvonulást este szüreti bár zárja.

POZSONY, 1.: 8.45-9.00 Világ-híradó (ism.). 9.50 Vetélkedő. 10.30 A pozsonyi tévécsúfáiról (ism.). 11.30 Tévemagazin (ism.). 15.40 Pozsonyi magazin. 15.55 Csehszlovákia-Szovjetunió Davis Kupa teniszevésny. 19.30 Francia tévéfilm. 2. rész. 21.25 Szórakoztató vetélkedő. 22.05 Világ-híradó. 22.20 Fekete-fehér gyöngyök. 23.00 Pozsonyi zenei napok. Hangverseny felvételről.

JÁTSZÓHÁZ lesz október 1-én délelőtt 10 órától a Kölcsey Művelődési Központ gyermekvezetésében. A kicsik a formázás technikájával ismerkedhetnek meg.

POZSONY, 2.: 15.55 Telespektrum. 16.35 Híradó. 16.50 Elektronika kalandjai. Szovjet tévéorozat. 17.25 Zeneszórakoztató műsor. 18.05 A harmadik határ. Lengyel-agyar tévé-sorozat. 19.05 Csehszlovákia-Szovjetunió Davis Kupa teniszevésny. 21.05 Publicisztika. 21.30 Híradó. 22.05 Éjszaka a Kerekasztalban. Cseh film.

"BOGOZZUNK GUBANCOT!" címmel politikai kabarét láthatnak az érdeklődők szeptember 30-án 19 órakor a derecskai művelődési központ színházteremben. Fellép Weisz György, Nagy Imre, Kummer Károly.

BUDAPEST, 1.: 7.50 Műsorismertetés. 8.00 Idősebbek is elkezdhetik... Tévéorna. 8.05-9.35 Iskolatévé. 9.55 A kisfilmek kedvelőinek. Aphrodité másik szigete. Angol rövidfilm. 10.40 Las Vegas. Amerikai zenés film (ism.). 11.15 A repülő hollandi. Holland rövidfilm (ism.). 11.50 Képzés. 11.55-16.30 Iskolatévé. 16.32 Műsorismertetés. 16.35 Hírek. 16.40 Természetbarát. A Telesport tu-

KI TUD TÖBBSZÖR PÜSPÖKLADÁNYRÓL? Ez a címre annak a helytörténeti vetélkedőnek, melynek döntőjét szeptember 30-án 17 órakor tartják meg általános iskolai tanulók. A vetélkedő helye az ifjúsági ház nagyterme.

BUKAREST: 14.25 Német nyelvű adás. 16.25 A volndnál - autövetőztöknek. 16.35 Nigériai képek. 16.50 A legkisebbeknek. 19.00 Tv-híradó. 19.20 Gazdasági figyelem. 19.35 Dalok. 19.50 Gyerekek. Dokumentumfilm.

MOZI • SZÍNHÁZ • TV • RÁDIÓ

Munkastúdió a Rádióban

A Magyar Rádió ifjúsági fősztálya októberben munkastúdiót indít olyan fiataloknak, akik szeretnék megismerni a rádiós újságírást, és esetleg már megtették az első lépéseket az újságíró pályán. A foglalkozásokat he-

Fény és árnyék

című rövidesen megjelenik a Kossuth Kiadó gondozásában Döme Piroksa könyve. Ön-életrajza első fejezeteiben felvillantja gyermekkorai benyomásait. A humanista szemlélettel vezette el őt a munkásmozgalomhoz.

Három új gyapjúszövetcsalád

A Magyar Posztógyár gyártmány-szerkezetének átalakítása eredményeként újabb három termékcsaláddal gazdagítja gyapjúszövet-választékát. A jövő tavaszi-nyári szezonra fejlesztették ki a „cool-wool” elnevezésű termékcsaládot. A szövetet igen vékony gyapjúfonalakból gyártják, renkívül könnyű, és rendelkezik a gyapjú minden kellemes viselési tulajdonságával. Ugyancsak a könnyű, nyári viseletet készítő tartozék „super-fine” elnevezésű új ter-

KI MINEK MESTERE?

szakmai versenyt hirdetett épületesztalos és lakatos szakmákban a KISZ megyei bizottsága, a megyei tanács vb építési és vízügyi osztálya, a 108-as Ipari Szakmunkásképző Intézet és a megyei Állami Építőipari Vállalat KISZ-bizottsága. A versenyt október 7-én és 8-án tartják meg.

AMI A SZÁMOK MÖGÖTT VAN

AMI A SZÁMOK MÖGÖTT VAN címmel hangzik el Sente László riportja szeptember 30-án a Kossuth rádióban 17.31 órakor. A győvészát mindennapos esz-közéinek hiánya mindenütt százezres tötekekben mérhető. Erről a gondról és a kilá-balás lehetőségeiről is szól a műsor.

3. MŰSOR

3. MŰSOR: 8.55 Műsorismertetés. 8.57 A kiállítóterem programjából. 9.00 A három Píntó. 10.11 Magyar zeneszerzők. 11.00 Hírek. Időjárás. 11.03 Mozart-művek. 12.19 Dvorák: Dumky trió. 12.55 Pillanatkép. 13.00 Hírek. Időjárás. 13.05 Műsorismertetés. 13.07 Berg: Wozzeck. Háromfelvonásos opera. 14.39 Barokk zene. 16.26 Presser Gábor zenés játéka-ból. 17.00 Népdalaink világa. X/9. rész. Dudanóttól. 17.36 XIX. századi operák. 18.30 Holnap közvetítjük. 18.50 Csathó Kálmán: Három regény. 19.00 Hírek. Időjárás. 19.05 Muzsikáló Magyarországon. 19.35 A Magyar Állami Hangverseny-zenekar koncertje. Kb. 20.50-21.10 Számtétő és nyelvszét. Kb. 22.00 Operagyűjtések és finálék. 23.30-23.33 Hírek. Időjárás.

RÁDIÓ

KOSSUTH: 4.25-7.59 Jó reggelt! 8.00 Hírek. Időjárás. 8.05 Műsorismertetés. Kb. 8.20 Mai kulturális programok. 8.27 Dop-ping a szantófüldéken. 8.37 Robert Casadesu zongorázik. 9.30 Jó a dal... 9.50 Lottó-sor-solás. 10.00 A világ eseményei. 10.55 Klasszikus zene. 20.20 Baleset. Film.

NYIREGYHÁZA

NYIREGYHÁZA: 17.00 Hírek. Időjárás. 17.05 Jó hétvégét! Kulturális és sportprogram-ajánlat. 17.15 Körkép. Anykál Sándor hétvégi jegyzete. 17.20 Fialatok fóruma. A műsor tel-fonszámja: 11-141. Ríporter: Pálfi Balázs. 18.00-18.30 Észak-tiszántúli krónika. Lapszemle. Hírösszegeklő. Műsoreleőze-tés. A nap szerkesztője: Tarnavölgyi György.)

MOZI • SZÍNHÁZ • TV • RÁDIÓ

MOZI: Az idő urai (magyar-francia rajz játékfilm). Apolló 12. 4. 6. Vig 2. Az utolsó metrő (francia). Vig hn. 4. 6. Meteor n. 6. n. 8. Vízpók-csodapók (magyar). Apolló n. 3. Meteor f. 9. f. 3. Híradó f. 4. Ez Amerika! (amerikai, 16). Vig kamara f. 5. f. 7. A fekete rók ollójában (szovjet). Vig n. 10. n. 12. Olimió (NSZK). Művész 5. f. 8. A postás mindig kétszer csenget I-II. (amerikai, 16). Apolló 9. Romantika (magyar, 16). Híradó f. 12. hn. 2. hn. 6. A szervezet (bolgár). Delta f. 6. Tamás bátya kunyhója I-II. (olasz-NSZK). Horváth Árpád 6. Tűzharc (angol). Híradó f. 10. hn. 8. Üldözők (amerikai, 16). Apolló 8.

SZÍNHÁZ

CSOKONAI: Ma 19 órakor: Ördögölő Józsiás - Szentpétery-b.

TELEVÍZIÓ

BUDAPEST, 1.: 7.50 Műsorismertetés. 8.00 Idősebbek is elkezdhetik... Tévéorna. 8.05-9.35 Iskolatévé. 9.55 A kisfilmek kedvelőinek. Aphrodité másik szigete. Angol rövidfilm. 10.40 Las Vegas. Amerikai zenés film (ism.). 11.15 A repülő hollandi. Holland rövidfilm (ism.). 11.50 Képzés. 11.55-16.30 Iskolatévé. 16.32 Műsorismertetés. 16.35 Hírek. 16.40 Természetbarát. A Telesport tu-

NYIREGYHÁZA

NYIREGYHÁZA: 17.00 Hírek. Időjárás. 17.05 Jó hétvégét! Kulturális és sportprogram-ajánlat. 17.15 Körkép. Anykál Sándor hétvégi jegyzete. 17.20 Fialatok fóruma. A műsor tel-fonszámja: 11-141. Ríporter: Pálfi Balázs. 18.00-18.30 Észak-tiszántúli krónika. Lapszemle. Hírösszegeklő. Műsoreleőze-tés. A nap szerkesztője: Tarnavölgyi György.)